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СЕНАТ ПОГОДИВСЯ НА 
ЗМІНИ В ЗАКОНІ ПРОТИ 

КОМУНІСТІВ 
СПІЛЬНА КОНГРЕСОВА КОНФЕРЕНЦІЯ ПРИИНЯ-
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ІЛИНОП 

Вашингтон. — Сенатор 
Вільям Новленд, провідник 
сенатської більшости, заявив, 
що є вигляди на компронісо-
внй заков проти, комуністів, 
бо Сенат погодився на ті змі-
ни, які прийняла Палата Ре-
презентантів. Він також'ска-
зав, що с вигляди, що сенат-
ську редакцію цього закону 
прийме і Палата Репрезен-
тів, і що проти .цього проти-
комуністичного закону не бу-
де ставити „вета" президент 
Айзенгавер. Між Литими змі-
нами Сенат прийняв і той 
пункт цього закову, згідно з 
яким позбавлятимуть грома-
дянськнх прав тих усіх ко-
муиістів, які будуть засудже-
ні за те, що змагали до зміни 
силою демократичної форми 
уряду ЗДА. Про те Говорив 
президент Айзенгавер в своїм 

зверненні до народу, коли 
заявив, що та особа, яка вн-
бнрас за свою програму ко-
мунізм, сама себе позбавляє 
прав цієї демократичної дер-
жави, бо хоче її заступити 
іншою тоталітарною держа-
вою. Така особа, казав пре-
зидент Айзенгавер у промові 
Про стан Унії, не має права 
бути громадянином ЗДА. За-
кон проти комуністів мають 
остаточно вирішити на спіль-
нііі Конгресовій Комісії — 
Спільна Конгресова комісія 
прийняла допомогу закордо-
нові в висоті 2,781,499,816 
долярів, що разом із поперед-
ньо ухваленою 1 невиданою 
сумою становитиме 5,243,575,-
715 долярів. Президент дома-
гався на допомогу закордоно-
ві 3,438,549,805 долярів, але 
Конгрес зменшив цю суму на 
777,057,738 долярів. 

Конгрес прийняв фармерський закон 
Вашингтон. — Сенат прий-

няв більшістю 44 до 28 голо-
сів фармерський закон прези-
дента Айзеягавера, що вважа-
ють новим успіхом республі-
канського уряду. Давніше цей 
закон прийняла. Палата Ре-
презентантів, і він іде на під-
пнс президентам Палата Ре-
презевтантів прийняла його 
більшістю 208 ДО' 47 голосів. 
Цей компромісовий закон ви-
значас „пливку" підтримку 
цін на фермерські продукти у 
ВИОСП+ -Є2.5-відсотка' до-:W)6 
паритету.' Секретар рільняц-
тва Езра Тефт Венсон матн-
ме тепер нагоду, довести, що 

зменшена допомога фарме-
рам зредукує надвишку фар` 
мерських продуктів, які спрн-
чнняють урядові багато кло-
лоту. Згідно з новим законом, 
Бенсон зможе визначити внсо-
ту. допомоги фармерам для під 
тримкн цін на їхні продукти. 
Цей закон відноситься до п'я-
тьох рільничих продуктів: 
пшениці, бавовни, рижу, ку-
курудзи та земляних горіхів 
(арахісу). Допомога фарме-
рам для підтряхлая цін ќа мо-
лочні— вродуктя - СЃЖНОВЇГТЬ 
тільки 76 відсотків` паритету, 
який зобов'язує вже від 1 
квітня ц. р. 

Сенат прийняв закон про поширення виплати 
на безробіття 

Вашингтон. —т Сенат прий- J впродовж двадцяти тижнів в 
році. Дотеперішній закон пе-
редбачас користування з до-няв законопроект, згідно з 

яким 4 мільйони нових робіт-
ників матимуть право дістава-
тя урядову допомогу під час 
безробіття. Палата Репрезен-
тантів вже давніше прнйня-
ла була подібний законопро-
скт, але Сенат вніс дві нові 
поправки, мусів ще раз над 
ним голосувати. Новий зако-
нопроект поширює опіку під 
час безробіття ня майже всі 
категорії федеральних праців-
ників, а також і на робітників 
тих фірм, які затруднюють 
чотири або більше робітників 

помогн на час безробіття тіль-
ки тим робітникам, які пра-
цюють у фірмах, що затруд-
нюють принаймні 8 або біль-
ше робітників. Але деякі стей-
ти опікуються як безробітн. і 
тими робітниками, які працто-
ють у фірмах з меншим чис-
лом робітників. На основі но-
вого законопроекту 2,500,000 
федеральних працівників і ко-
ло 1,500.000 робітників прн-
ватних фірм зможуть дістава-
ти допомогу, коли втратять 
працю. 

Вибрано ѓтравного дорадника комісії для 
справи МекКарті 

Вашингтон. — Голова Се-
яатської Комісії для справи 
сенатора Джозефа МекКарті, 
сенатор Артур В. Воткінс по-
відомнв, що ця. комісія вибра-
ла на свого правяого дорад-
ника адвоката і Чїувшого кон-
гресмена з Честеру, Па , Вол-
леса Чедвіка. Демократичні й 
республіканські члени цієї 
шестичленної комісії погодн-

лися на Чедвіка тому, що йо-
го дотеперішня діяльність дає 
запоруку, що він безсторон-
ньо вестиме цю справу. Чед-
вік, як конгресмен від 1947 до 
1949 року, не був ані завзя-
тим прихильником, ані упере-
дженим ворогом МекКарті 
Він підтримував працю комі-
сії, яка досліджувала проти-
амервканські дії комуністів. 

В АМЕРИЦІ 

ПОМЕР АЛЬЧІДЕ ДЕ ГАСПЕРІ 

Хоч від виборів ділить нас ще два 1 пів мУицн, проте виборча 
кампанія вже починається. Це було теж завданням „Демо-
кратнчвого Дня" в Спрінґфілд, де Адлей Стівенсон, перемс-
женнй демократичний кандидат на президента країни в ми-
нулих виборах, підтримував кандидатуру сенатора П. Доґ-
леса на перевибір до Сенату з Ілнной. На фото: — сен. 

Доґлес ѓзліва) з А. Стівенсонои 

Айзенгавер мусітиме виголосити багато 
виборчих промов 

Вашннгтои. — Хоч прези-
деита Айзевгавера вважають 
за ‚неполітнчного президента', 
цієї осени вій мусітиме виго-
лоснти багато промов, щоб у 
виборах здобути більшість для 
своє! партії в Конгресі. Вже 
цього тижня він мусить летіти 
до стейту Ілляной, де мас вн-
голосятл промову _на етсйтс-
внх торгах^Л` одночасно., дід-
трнматн республіканського 
кандидата на сеиатора Джо-
ефа Міка, який хандидує про-
тн демократичного сенатора 
Пола Даґлеса. Наприкінці 
цього місяця Айзенгавер про-
мовлятяме на стейтовій вис-
тавці в стейті Анова, а також 
на конвенції Американського 
Легіону в Вашингтоні. Вже з 
Денверу він буде промовляти 
через радіо й телевізію до аме-

рнканського народу про успі-
хи свого уряду на останній се-
сії Конгресу. Під час виборчої 
кампанії Айзенгавер має два 
рази промовляти на західньо-
му узбережжі на зборах жінок 
у Лос Анджелесі і на зборах 
Американської Федерації Пра-
ці а тому самому місті. В ве-

Рим. — Д-р Альчіде де Гас-
пері, один із иайчільвішнх 
державних діячів, що їх мала 
відроджена об'єднана Італія, 
перший прем'єр італійської 
Республіки, що очолював іта-
лійські уряди від грудня 1945 
року до липня 1953, помер у 
віці 73 років на удар серця. З 
іменем де Гаспері тісно зв'яза-
на історія післявоєнної Італії, 
її політична структура та її 
політичний і господарський 
розквіт. Де Гаспері, італієць 
із Південного Тиролю, що на-
лежав до Австрії, абсольвент 
віденського університету і бо-
рець за приєднання Південно-
гр Тиролю до Італії ще з сту-
дентських часів, був першим, 
що промостив шлях після-
воснній Італії до спільноти де-
иократичних держав Заходу, 
які були насторожені до Іта-
лії, як недавнього фашистів-
ського союзника III Німеччн-
ни.— Силою своєї індивіду-
альности, свого красномовно-

го таланту 1 свого диплома-
тичного хнсту, він переборов 
західні упередження до Італії, 
та водночас вдержав і закрі-
пив свій авторитет в Італії, 
яка наприкінці другої світо-
вої війни опинилась у стані 
анархії, викликаній' сн л ь-
ною комуністичною партією, 
що загарбала була фашнстів-
ськнй скарб і масу зброї. Де 
Гаспері був головою італійсь-
кої християнсько - демокра-
кратичної партії, яка поста-
ла з колишніх „популярів". 
Альчіде де Гаспезі був ка-
толнком не тільки формально, 
але за переконанням і світо-
глядом, людиною глибоко ві-
руючою. Це один Із найбіль-
ших приятелів З'едннених 
Держав і найчільніший реч-
ників сдности демократичної 
й антикомуністичної Европн. 
Колишній міністер внутрішніх 
справ в уряді де Гаспері, — 
член тієї само! паргії, Маріо 
Шельба, є тепер італійським 
прем'єром. 

5 ДЕРЖАВ - ПРОТИ 
ФРАНЦІЇ 

О Д Н О С Т А Й Н И Й Ф Р О Н Т ВСІХ УЧАСНИКІВ КОНФЕ-
РЕНЦП У БРЮССЕЛІ ПРОТИ ЗАПРОПОНОВАНИХ 

ФРАНЦУЗЬКИМ ПРЕМ'ЄРОМ З М Ш ПАКТУ 
ОБОРОННОЇ СПІЛЬНОТИ 

Вишинський знову приїздить до Ню Йорќу 
Об'єднані Нації. — Постій-

ннн представник Совстського 
Союзу в Об'єднаних Націях, 
Андрей Вишинський приїз-
дить у найближчий вівторок 
до Ню Иорку, щоб перейняти 
знову свої службові обов'язки. 
Коли він виїздив у квітні до совстської делегації нема 
Москви, часописи принесли яких нових прізвищ. 

вістку, що це остання подо-
рож Вншинського а Америки, 
бо він більше не вернеться на 
своє становище. Тепер є пого-
лоски, що Вишинський прн-
везе когось, хто має стати йо-
го заступником, але в списку 

ні-

Наради адміралів на Формозі 
Тайпег. — До столиці Фор- ^ 

мози прибув командувач тнхо-
океаиської фльоти ЗДА, адмі-
рал Фелікс Стюмп, щоб з ко-
мандувачами 1 і 7 акернкан-
ських фльот адміралом Філіп-

випадок нападу на неї китай-
ських комуністів. Разом з на-
ціоиальною китайською фльо-
тою впродовж 36 годин . вій 

Брюсель. — З'їхавшнсь в 
середу, на день перед офіцій-
ним відкриттям конференції 
шести свгнаторів західнього 
пакту Оборонної Спільноти, 
всі п'ять держав — Італія, За-
хідня Німеччина, Голляндія, 
Бельгія і Люксембург—ствер-
днлн, що всі вони мають од-
нозгідний строго негативний 
погляд на зміни, що їх запро-
понував французький прем'єр 
Мендес-Франс. Ті п'ять дер-
жав почувають себе ще пев-
нішими у своїй крайньо кри-
тичній оцінці французької 
пропозиції, бо таке саме ста-
новище займають також З'с-
дннені Держави й Англія, які 

хоч не є снгнаторами на-
званого пакту, — проте дали 
гарантії, що стали підставою 
постання пакту. Покищо іс-
нус таке враження, що залро-
поновані Мендесом - Франсом 
зміни не становлять навіть 
підстави для дискусії — заяв-
ляє головний представник 
„Ню Иорк Таймс-у" в Парн-
жі, Гаролд Каллендер, у сво-
їй першій кореспонденції до 
того часопису з Брюсселю. 
Тому щойно на самій конфс-
ренції, що її офіційний поча-
ток назначено, як сказано 
вище, на четвер 19 ц.м., бу-
дуть шукати можливостей, чи 
взагалі є вигляди на ком-
проміс між становищем Май 
деса-Франса й всіх інших 5 

пакт, ані ж має він вийти в 
такій карикатурній формі. 
Мендес-Франс — запевнює Г. 
КалЛЛЄНДер — яміотгр своє 
становище лише настільки, 
що дивиться тепер на запро-
поноваяі ним зміни, не як на 
ультимативний і недоторка-
ннй твір, а як на вихідну точ-
ку для порозуміння. Однак 
він далі підкреслює, що на 
текст пакту Оборонної Спіль-
нотн треба дивитися не під 
кутом власних бажань, а мож-
ливостей його ратифікації 
французьким парляментом, а 
що у Брюселі не буде репре-
зентаятів французьких полі-
тнчних партій, то лише він, 
Мендес-Франс, буде речником 
їх думок і настроїв. Проти 
в самій Франції існує далі 
хаос поглядів на той пакт, а 
зміни, запропоновані теперіш-
нім французьким прем'єром, 
не викликали серед фраіщу-
зів ніякого захоплення, не 
приєднавши ворогів пакту, а 
відштовхнувши його прнхнль-
ників. Моріс Шуман, один з 
а в т о р і в пакту Оборонної 
Спільноти, виступив на сто-
ронках щоденника „Фігаро" 
з розторощлнвою критикою 
Мендесовнх п р о п о з и ц і й , 
стверджуючи також, що це 
не є ‚додатки" до існуючого 
тексту, а наносновніші його 
зміни. Деякі західні держави, 
сигнатарі пакту, уважають, 

TZ^^Z^TZ^^- ї - і І йівв̂ ІшЯЯіЯЯЙѓЖК 

І псом і Прайдом та з вайаищи 
`міг- етаршннйапг'-ііаціспїал ьно-
кіггайсьвого режиму на Фор- І цілого ряду круяслякія, 

Греблі МекНерн в стейті Оре-
ґои, де також старатиметься 
підтримати республікансько-
го сенатора Ґ. Гордона. Вже 
тепер багато конгресменів і 
сенаторів стараються, щоб Ай-
зенгавер погодився промов-
ляти на їх користь під час ви-
борчої кампанії ‚хоч прези-
дент заявив, що підтрнмува-
тнме програму партії, а не ок-
ремих кандидатів. 

Адвокати проти навчання про комунізм 
в публічних школах 

Шікаго, Ілл. — Палата де-
легатів, яка займається полі-
такою на зборах Товариства 
Американських Адвокатів, ух-
валила резолюцію, яка вима-
гає відкласти на неозначений 
час справу навчання про ко-
мунізм в публічних школах 
ЗДА. Резолюцію про вавчан-
вя теорії і практики комуніз-
му в усіх публічних школах 
цієї країни поставила окрема 
комісія, яка працювала над 
цією справою вяродовж року. 
Тільки незначна частина про-
мовляла за тим, щоб у пуб-

орію комунізму і як цю теорію 
практично здійснюється в гро-
мадському і політичному жнт-
ті. Більшість промовців заяви-
лася проти навчання про ко-
мунізм в публічних школах, 
бо не знати, хто це мав би ро-
бнти, а також, навчання про 
комунізм могло б зрадити в 
учнів думку, що комунізм та-
ка важлива система, що треба 
аж в школах її вчити. Деле-
гат з Північної Каролайни 
заявив, що його стейт мас 
клопоти з скасуванням сасре-
ґації в школах, а тут ще хо-
чуть виклнкатя новий клопіт 

лічннх школах вивчали те- із навчанням про комунізм. 

ЗДА ВІДКЛИКАЮТЬ.З КОРЕЇ ЧОТИРИ 
ДИВІЗІЇ 

Џ Палата РеИрезмггаятІв од-
нодушно прийняла законопїю-
скт, згідно з яким найближча 
сесія Конгресу ма? відбутися 5 
січня 1955 року. Цей законопро-
скт піде на затвердження Сеяа-
ту. За Коистнтудісю Конгрес 
мас починати наради 3 січня 
кожного року, хібащо цей рече-
нець буде змінений законом. 

# Орган Міжнародного Това-
ряства Міських Управ домага-
сться, щоб в кожяому місті була 
створена Рятункова Організа-
ція, яка працювала б під час 
стихійних катастроф. Серцем 
ціс! організації повинні бути 
міські урядовці, а співпрацюва-
тя з нею мусять всі соціальні 
групи. 

# Сенат прийняв заковопро-
скт, згітно з яхвм можна буде 
видати 1,070,000,000 долярів, на 
регуляцію рік та на розбудову 
портів. 

џ Президент Айзенгавер під-
писав закон про право постій-
ного перебуваиия в ЗДА для 
48-річноІ громадянки Стайкн 
Петровіч, яка п'ять років тому 
прибула до цісі країни з роди-
ною югославського дипломата 
1 мўсіла жити у нього немов у 

неволі, бо їй йе дозволяли ба-
читяся з людьми, ходити до 
церкви та ін. Стайкою Петровіч 
заопікувався сенатор Роберт 
ГендрЬссон, якого просив про 
це парох сербської катедри в 
Ню Иорку. 

# Податкове Бюро погодн-
лось на те, щоб бруклинський 
фабрикант заплатив 500,000 до-
лярів залеглих податків, хоч 
повинен заплатити 730,609 до-
лярів. бо ие платив податків 
від 1942 до 1947 року. Бюро 
ствердила, що в Семюела Свір-
скі не бул „очевидноЃ' злої во-
лі не платити податків. 

ф Департамент р і я ь н нцтва 
повідомляв, що цього року 
значно збільшилися позички 
фармерам внаслідок посухи та 
повені. До ЗО червня цього ро-
ку видано фармерам 292,452,-
800 долярів позичок. 

ф Другий раз арештовано 
д-ра Семюела Шепперда за у-
бивство свосї 31-річноІ жінки 
Мерілин. Шепперда арештова-
но після зізнань медичної сест-
рн, яка заявила, що мала з 
ним інтимні зносини, хап він 
це під присягою заперечував. 
Суд присяглих обвинувачує йо-
го в убивстві вагітної дружини. 

Вашингтон. — Департамент 
оборони повідомив, що ЗДА 
плянують стягнути з Кореї чо-
тири свої дивізії при кінці цьо-
го року і залишити там тіль-
кя дві свої дивізії- Там ще 
залишалася б одна дивізія 
Об'єднаних Націй, яка скла-
дасться, головним чином із 
військ англійського Комоп-
велту, а також корейська ар-
мія, яка нараховує 20 дивізій. 
Корейський амбасадор в Ва-
шинґтоні Філіп Ган негайно 
відвідав державний департа-
мевт, де заявив, що його у-
ряд з поважною заставовою 
прийняв цю вістку про відкли-
кания з Кореї чотирьох аме-
риканськнх дивізій і просив 
уряд ЗДА передумати цей 
плян та залишити амернкан-
ські війська И Коре! так дов-
го, поки не будуть вишколені 
нові корейські дивізії. Відќлн-
кання вжериханськнх дивізій 
відбувається згідно з плином 
президента Айзвйгавера, який 
ще в грудні ншнулого року 
заявив, що ЗДА мусять від-
кликати частину своїх військ 
з Кореї, бо думають про те, 

щоб американські збройні си-
ли були розміщені так, щоб їх 
— на випадок потреби, — мо-
жна було кинути в те місце, 
де буде найбільша потреба. — 
Досі не знати, куди будуть 
переміщені ці чотири амери-
канські дивізії, але гадають, 
що дві будуть перевезені на 

И8-
мозі обміркувати справу І шильників й інших воєнних 
спільної оборони Формози на' кораблів різних тилів. 

Жадають смерти для колишнього 
прихильника Мосадека 

Тегеран. — Госсеїна Фатемі, спіймано в гірській криївці у 
36-літнього колишнього мініс- березні цього року. Разом із 

ним судитимуть двох інших 
тра закордонних справ в у р я - , в и с о ^ J J S ^ g р ^ у 
ді Моссадека в Ірані, одного з М о с с а д е к а , військовий проку-
найпалкіших з в є л и чинків І ратор домагається для всіх 
Моссадека, що відсиджує ќа-j присуду смертн. Судитимуть 
ру 3 років в'язниці за бунт ‚їх військовим судом тому, що 
проти шаха, — судитиме в в Тегерані й деяких інших 
найближчому місяці військо- частинах Ірану все ще зобо-
вий c ^ в Тегерані. Фатемі І в'язўе виїмковий стан. 

Його недавно ЗДА передали 1 2 2 Е ТОЙ П ^ В Й
Ѓ

ОГО 5 5 Ч 2 Ї Ї ^ ^ лОВНЙ П а К Т ' Ш Ш І 

,штйцям.Сьома^тьотаскла- в сномў вигляді, а п'ята Іта- мусить перейти нову повну 
дасться-з ^аох.-гїаконосців V И " ' І^^очала ратифікащйну ратиф^уційиу^процедуру в-

_ j процеяуру-тй яаяшмгд, Що-буде І усіх. 6 хгарлпагсігтх. Тому 
її продовжувати, тримаючись (Французька Делегація матя-
первісного тексту. Що торќа- Іхв важку місію в Брюсселі. 
сться Франції, то ії прем'єр, Вона найчнсленпіша, бо мав 

Індонезія оскаржує ГОЛЛАНДІЮ перед ОН 
Джакарта, Індонезія. — 

Президент Індонезії Сўќарно 
заявив, що індонезійський у-
ряд вніс до Об'єднаних Націй 
скаргу проти ГОЛЛАНДІЇ В 
зв'язку з Західньою Гвінеєю. 
Західна Нова Гвінея — остан-
ня голляндська колонія в 
Азії. ГОЛЛАНДСЬКИЙ уряд від-
мовився вести переговори з 
Індонезією про нову форму 

правління і реформи у цій 
частині краю, бо — мовляв — 
Західня Гвінея не стоїть у 
зв'язку з рештою Гвінеї, ані 
расово, ані економічно і то-
му індонезійський уряд не має 
права втручатися туди. Гол-
ляидська посілість в Новій 
Гвінеї займає простір коло 
150,000 квадратових миль, 
здебільше джунглів. 

ПРЕДСТАВНИКИ ЗУАДК В СТЕРНОВИХ 
ПЕРЕСЕЛЕНЧИХ КОМІСІЯХ 

Филаделфія. — На пропо-
знцію президента Айзенгаве-
ра, в усіх 48 стейтах творять-
ся Губернаторські Дорадчі Ко-
мітетн, які допомагатимуть в 
реалізації закону про приїзд 
214,000 нових іміґрантів, т. зв. 
Акту Допомоги Втікачам. Го-
ловнии завданням Губерна-
торських Комітетів буде допо-
могти дістати спонзорів, чи пак 
ашуранси -від спонзорів і за-

японський острів Окінаву, од-! галом бути допоміжними в по-
на на Гаваї, а четверта мала б І доланні труднощів переселен-
повернутнся до ЗДА. Згідно і ської програми. Кожний гу-
з пляном президента Айзен-1 бернатор одержав докладний 
гавера, в 1955 році мають бў- організаційний обіжник, в 
ти в ЗДА зредуковані дві ди-1 якому точно вияснюється пе-

Мендес-Франс, автор запроск 
тованнх змін, стоїть далі на 
становищі конечности таких 
змін, без яких — мовляв — 
той пакт не мас шанс знайти 
апробату французького пар-
ляменту, Але серед інших 5 
держав виринула думка, що 
краще похоронити зовсім той 

23 членів. Найменша делсга-
ція від західяіх німців: тільки 
8 осіб. Першою конференці-
ею буде нарада Мендеса-
Франса з канцлером Конра-
дом Аденауевером і вона мас 
вирішити, чи взагалі можлн-
во переговорювати на базі 
Мендесовнх пропозицій. 

Наради високих військовиків у Лондоні 
Лондон. — Розпочались 

триденні наради найвищих 
старшин армій країн Брнтні-
ської Імперії, що разом нара-
ховують 400,000 вояків в мир-
ному часі. Головує шеф гене-
рального імперіяльного шта-
бу, маршал ГардінГ. Наради 
відбуваються у штабовій шко-
лі в Кемберлі. У нарадах бе-
руть участь коло 60 осіб і ан-

глійська преса надає цим на-
радам велике значення. Ке-
рівники бритійських збройних 
сил обмірковують зміни, що 
їх вносять в новітню страте-
гію атомова й воднева бом-
би, а також конечність досто-
сування бритійськоі збройної 
сили до щораз більшої сили 
Советського Союзу і комуніс-
тичного Китаю. 

„Вичистили" советського редактора 
Москва. — А л е к с а н д е р Поменанцеву, Ліфшіцу, Абра-

Твардовськнй, редактор со- "ову й Щеґлову. В цьому за 

вЬії так, що їх було б не 19 
як тепер, а тільки 47. Це ді-
сться згідно з пляном змен-
шитн чисельний стан армії, і 
коштом цього розбудувати ле-
тунські сили. — Корейський 
уряд заявив, що тепер в Ко-
реї настане „пусте місце", яке 
зможе заохотити північно-ко-
рейських комуністів повести 
атаку на південь. „Тепер не 
час на відќлиќўвання навіть 
одного вояка з Кореї, — казав 
амбасадор Ган, — бо це зане-
покоїть наш нарід, який змо-
же думати, що ЗДА залнша-
ють Корею саму. 

реселенчий закон, подасться 
типи найбільш зацікавлених 
п переселенчій акції груп иа-
селення і приписи, як твори-
ти Комітети та що вони мають 
робити. 

Успіх цього гуманітарного 
акту Президента залежить ве-
ликою мірою від зацікавлен-
ня й активної співпраці самих 
громадян. Тому Злучений 
Український Американський 
Доѓюмоговий Комітет звернув-
ся вже до губернаторів стей-
тів Ню Иорк, Пенсилвеяія, 
Мериленд. Мішіґен, Іллиной, 
Конетикат, Огайо н інших, 

щоб вони покликали до Гу-
бернаторських Переселенчих 
Комісій також представників 
ЗУАДК. Тому місцеві україн-
ські організації повинні поро-
зумітись між собою та з Ек-
екутивою ЗУАДК в Филадел-
фії і, ввійшовши в контакт з 
урядом губернатора, вапропо-
нувати місцевого делегата до 
Губернаторської Переселенчої 
Комісії в кожному окремому 
стейті Це значно облегшнть 
нову переселенчу акцію, не 
тільки збоку державних чин-
ннків і в загальнодержавному 
маштабі, але й вашу, україн-
ську переселенчу акцію в рям-
цях згаданого вище закону 
про приїзд 214.000 нових іміґ-
р антів. 

З окремою заохотою в цій 
справі звернувся до амернкан-
ських українців за посеред-
ництвом ЗУАДК заступник 
Адміністратора Акту Допомо-
ги Втікачам, п. А. А. Мікочі, 
в своєму листі з 16-го серпня 
ц. p., подаючи рівночасно ін-
формації про Губернаторські 
Комісії та підкреслюючи до-
теперішні заслуги ЗУАДК і 
американських українців у 
переселенчій та допомоговій 
акціях. 

вєтського літературного жур-
налу „Новий Мір", попав у 
неласку і мусів відступити 
своє місце Константанові Сі-
монову. Спілка совєтськнх 
письменників п р о ѓ олоснл а 
строгий засуд Твардовському 
і 4 співробітникам цього часо-
пнсу, літературним критикам: 

суді сказано, що названі ре-
дактори „забули свої обов'яз-
ки" супроти комуністичної 
партії, відхилялись від пар-
тійвої лінії, п і д п а д и під 
вплив буржуазної ідеології" і 
допустились інших гріхів. Не-
давно жертвою такої „чнст-
ки" впав редактор „Октября" 
Фьйодор Паньоров. 

В СВІТІ 
9 Два молоді поляќн втекли 

з Польщі човном через Валтн-
ку. Веслуючи впродовж 48 го-
днн по бурхливому морі, вони 
дістались до рибальської оселі 
Сосе на данському о с т р о в і 
Воригольм, звернули на себе у-
вагу першого авта, що його 
побачили, і просили відвезти їх 
на поліцію, де звернулися з 
просьбою признати ім право 
азклю. 

Џ Американські літаки поча-
лн перевозити 1,440 дітей до 
Берліну, які були на феріях в 
Західиій Німеччині. Це здебіль-
ша діти німецьких втікачів зі 
Сходу, що їх вислали на літні 
феріі Швиічно-західнс Німець-
ке Радіо й Німецький Червоний 
Хрест. Американське летуиство 
завезло було дітей в Надренію 
1 тепер відвозить назад, даючи 
дітям харчі, овочі й солодощі. 

ф 5S особи захворілн на 
острові Джамейці на страшну не-
дугу дитячого паралічу, ‚поліо". 
На час епідемії закрито всі 
школи, дитячі садки й місця 
дитячих розваг. 

ф Тря великі амеряканські 
літака „Глобместери" привезли 
перший транспорт ліків і харчів 
для потерпілих від повені у 
Східньому Пакістаиі. 14 літаків. 

навантажених всяким добром, 
у дорозі. Для поводян ЗДА 
призначили м. L 260,000 фунтів 
спорошкованого молока із скла-
дів, що знаходяться в Японії. 

# 10 совстеакнх професорів 
прилетіли до Лондону, щоб 
взяти участь в 23-му міжна-
родвому конгресі науковців, я` 
кий внедовзі відкриється в 
Кембриджі. 

9 Розбилися переговори між 
працедавцями і робітниками 
металевого промислу в Баварії, 
де вже 8 днів страйкують 220,-
000 робітників у 600 фабриках 1 
майстернях. Таким чином — 
страйк триватиме далі. 

Џ А. Ароян, голова Верхов-
ного Соввту Вірменської „Рес-
публіки", попав у неласку Мос-
кви іусунений з свого стаиовя-
ща. Причину усунення цього 
найвищого достойника серед 

Жленських комуністів не по-
о до публічного відома. 

Дальша його доля також неві-
дома. 

ф Вулькан Асама, що ВИахв-
днться 60 миль на південь від 
Токіо, закурився, після чого з 
великим підземним грюкотом 
почав викидати каміння і ля` 
вў. Дим 1 попіл знімаються на 
милю понад кратером грізного 
вульканў. 
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СССР, РОСІЯ, НАРОД 
І ВЛАДА 

Чн Совстськни Союз і Ро- дами цісї німецької статті. 

ЕВРОПА ПЕРЕД ІСПИТОМ 
Европа. точніше загрожена на смерть вільна ще її за-

хідня частина, стоїть знову перед іспитом, від висліду яко-
го може залежати її дальша доля. Мова про нові компліка-
гії з договором про Європейську Оборонну Спільноту. 

Історія цього договору загальновідома. Після комуніс-
тнчної агресії в Кореї, чотири роки тому, уряди З'єднненнх 
Держав і Британії, під сильним натиском публічної опінії. 
почали дипломатичні заходи в справі включення Західньої 
Німеччини у західньо - європейську оборону. Маючи гір-
кнй досвід з німецьким мілітаризмом, бритійський прем'єр 
Вннстон Черчнл піддав думку, щоб озброєння Німеччини 
для європейської оборони підпорядкувати міжнародній кон-
тролі в той спосіб, що відповідна кількість німецьких днві-
зій увійшла б у склад окремої „європейської армії". Після 
створення т. зв. Європейської Господарської Спільноти на 
підставі відомого „пляну Шумана", оформилась остаточно 
й думка подібної Оборонно! Спільноти, договір про яку під-
писали уряди Франції, Німеччини, Італії, Бельгії, Голлян-
дії і Люксембургу, а Британія і ЗДА дали цій Оборонній 
Спільноті відповідні гаранти, зв'язуючи її посередньо з Ат-
лантійськнм Пактом. У договорі про оборону, подібно, як 
і про господарську спільноту, с відповідна клявзуля, яка 
передбачай тісніше політичне об'єднання з тенденцісю даль-
шого розвитку до З'единеннх Держав Европи. 

Французький парламент два рази висловлювався на ко-
писть цісї концепції, раз приймаючи більшістю голосів т. зв. 
плян Плевена у жовтні 1950 p., а другий раз в 1952 р. 
апробуючи базу для Оборонної Спільноти. Договір про цю 
спільноту був підписаний, і в{д того часу його ратифікува-
лн чотири країни. Франція й Італія, під впливом комуніс-
тичної п'ятої колони, а також найснльнішої офіційної совет-
ської кампанії проти того договору, постійно відкладають 
його ратифікацію. Головним опонентом с Франція, де проти 
договору розгортасться найширша акція, фомально під ку-
том побоювань, що в рямцях договору може відродитись 
німецький мілітаризм. Америка зі свого боку дала виразно 
зрозуміти, теж в офіційних заявах, що вона очікує полаго-
дження цісї справи в найближчих місяцях, попереджаючи, 
що, 'на випадок відкинення договору, ЗДА і Англія знал-
дуть іншу можливість озброєння Німеччини та включення 
її в спільну оборону. 

У таких обставинах французький прем'єр Мендес-Франс 
нагло запропонував низку змін в договорі про Оборонну 
Спільноту, зокрема відкидаючн ного політичну частину, себ-
то тенденцію та вступні заходи длячполітичного об'єднання 
західньо - європейських країн, з одного боку, і пропону-
ючи деякі „поправки", що мають виразний дискриміиацій-
ннй тон супроти Німеччини. Проти пропозицій Мендеса-
Франса вже одверто виступила — з партнерів договору — 
ГОЛЛАНДІЯ. Бельгія і Люксембург також не приховують сво-
сї опозиції. Ясно, що з пропонованими змінами не погоджу-
сться і Західна Німеччина, а канцлер Адевауер перестерігає, 
що такс французьке становище може заломити всю його 
прозахідню політику. Італія, зі свого боку, заповіла, що вона 
робитиме заходи для ратифікації договору без уваги на но-
ві французькі пропозиції. ЗДА не тільки висловились проти 
нових французьких „поправок", але й не приховують свого 
обурення з цього приводу. Британія формально заявила, що 
рішення в цій справі вона залишає договірним партнерам 
Франції. В самій Франції нові пропозиції прем'єра не при-
неслн йому жадної корнети. Навпаки, вони захитали його 
позицію, бо ного аргументи не переконали противників до-
говору, а натомість зразнли його приятелів. 

Отже, вся проблема Європейської Оборонної Спільноти, 
що була головним об'єктом атак не тільки совстської пропа-
ґанди ‚але н совстської дипломатії, увійшла в свою критич-
ну стадію. Франція видвигнула свої застереження та „по-
прчвки" не у формі категоричного домагання, а тільки як 
балу для дальшої дискусії. В цій справі скликано до Брюс-
селю наради міністрів закордонних справ договірних країн, 
і ионн саме складають тепер іспит за Європу. Від резуль-
тату того іспиту великою мірою залежатиме, чи Західня 
Еп;;опа буде об'єднана, сильна і вільна, як того хоче Амери-
ТЦІ і вільний світ, чи розбита, ослаблена І готова на черго-
::у жертву під давно планованої большевицької агресії. 

сіл — це те саме: Чи совстсь-
кнй імперіялізм, і російський 
імперіялізм — це тотожно по-
няття? Чи досить сказати 
.‚російський", чн треба дода-
тн до того слово „велико" і 
чи під „великоросійським" 
розуміти національність, чн 
державність? Чн русифіка-
ційна політика комуністичної 
Москви с продовженням цар-
ської політики в ім'я побіль-
шування російського народі', 
в розумінні ‚‚російський-мос-
ковськнй", — чи вона є тіль-
ки засобом, що облегшус тво-
рення „совстської нації?" Чн 
в СССР панують росіяни (мос-
калі), чи комуністи без уваги 
на національність? З цього 
останнього питання виринає 
сумнів: чи це росіяни (моска-
лі) переслідують і винищують 
неросіян, громадян держави, 
чи винна система тоталітарнз-
му, що користується терором, 
як головним засобом вдер-
жання при владі теперішніх 
можновладців? Коли ж від 
тоталітарної системи, побудо-
ваної на терорі і визиску, тер-
плять також самі росіяни 
(москалі), тоді, виходить, ро-
сійськнй (московський) нарід 
був би ні при чому, а треба б 
росіянам і неросіянам спільно 
поборювати державну систе-
му та її носіїв . . . 

Такі й подібні питання бу-
ли темою вже не одних мірку-
вань. Відомо, що, напр., ос-
тання вищезгадана проблема 
— чи весь російський нарід 
треба обвинувачувати за 
вчинки комуністичної влади, 

Стаття безумовно дуже ці-
кава. Вже на вступі вона 
стверджує, що чимраз часті-
ше говориться, що советська 
експансія — це давній вели-
коросійський і м п є р і ялізм. 
який тільки тепер удоскона-
лився і здобуває більші ося-
гн, ніж мав їх Іван Лютий чи 
Петро „Великий". Совстськни 
Союз, мовляв, став політич-
ним спадкоємцем царизму у 
його закордонно - політичних 
концепціях, а у внутрішній 
політиці провадиться староре-
жнмну політику в національ-
ній ділянці, русифікую чи у-
ярмлені народи. Проте сама 
стаття не займає ясної пози-
ції, чи вона поділяє цю, яќ 
вона каже, теорію. Вона тіль-
кн правильно підкреслює, що 
утотожнювання СССР з Росі-
сю вносить часто баламут-
ство, бо величезна частина со-
встських громадян „мають із 
росіянами стільки ж спільно-
го. як аргентінці, або балінез-
ці". Автор статті цілком солі-
даризується з поглядами ан-
глійського професора Сетона-
Ватсона, яќті на конференції 
в Туцінгу виступав проти 
генералізування поняття Ро-
сія і росіяни. Визнаючи без-
застережно принципове пра-
во під'яремним народам на 
самовизначення своєї долі, 
автор зрештою промовчує, 
наскільки деякі з цих уярм 
леннх народів вже визначн-
ли себе. Він згадує про пер-
вісну ніби - ліберальну на-
ціоиальву політику Леніна і 

знають, і — закликаючи ін-
итх „проломлювати бар'єри 
пересудів", — самі не можуть 
ще позбутись пересудів, що 
ними просякли, задивлені ко-
лись у „велику Росію". Ба-
жання „якось замирити" ро-
сіян із иеросіянамн, щоб 
можна було разом включити 
їх в акцію Американського 
Комітету, такі статті, як оця 
зреферована німецька стаття, 
що так сподобалась Амерн-
канському Комітетові, теоре: 
тнзують про справи, які там, 
на Сході Європи, в Україні, 
на Кавказі, в Казахстані чи 
на безмежних просторах Сн-
бірў зовсім ясні, бо потвер-
джені практикою колншньо-
го царського і теперішнього 
совстського поневолення: там 
було і є відомо, що колись 
була у Москві ‚потім у Пе-
тербурзі чи Петрограді, а від 

35 років знову с в Москві — 
російська сатрапна влада 
Уярмлені народи мали і ма-
ють діло з росіянами. Вони 
чують ту саму мову, згуками 
і змістом. І тому для укра-
їнців, грузинів, білорусів і де-
сятка інших народів теорети-
зування за зразком тунцінґ-
ськнх професорських мірку-
в а н ь — звучать щонайменше 
дивно. Ніхто не переконає ні 
одного українця, що кремлів-
ські комуністи — ць щось ін-
ше від російських імперіяліс-
тів і що російський імперія-
лізм не загрожуватиме ніко-
му більше з хвилиною упад-
ку комуністичного режиму. 
Кін'ець того імперіалізму бў-
де тільки тоді, коли не стане 
„великоЃ' Росії, а червоні 
білі росіяни перестануть ува 
жати себе за слов'янських 
„надлюдей". 

Ярослав Курдиднк 

ІТАЛІЙСЬКІ КОМУНІСТИ БУ-
ДУЮТЬ АМЕРИКАНСЬКІ 

ЛІТАКИ 

ЗА ЦЕРКОВНУ СОБОРНІСТЬ 

ської еміграції. Російські емі-
гранти палко відсепаровують 
обидва поняття — нарід і вла-
да і послідовно проповідують 
тезу, що російський нарід не 
відповідає за комуністичну 
революцію і за комуністичний 
режим, який, мовляв, діє на 
шкоду також і російському 
народові. Послідовно російсь-
ка еміграція бореться також 
проти утотожнювання совст-
ського імперіялізмў з росій-
ськнм: мовляв, імперіялістнч-
ний є комунізм, а не росінсь-
кнй нарід. Очевидно, що тут 
ніяка словесна еквілібрнстн-
ка не допоможе, бо порівнян-
ня розвосвої лінії Московщи-
нн від часів Івана Кал іти по-
через Росію Петра І аж по 
СССР за часів Леніна - Ста-
ліна - Малснкова аж надто 
яскраво виказує ту самісінь-
ку імперіалістичну і завойов-
ницьку тенденцію, з месіяніз-
мом щораз іншої масти. 

Ці теми заторќўе дуже ці-
кава стаття в офіційному ор-
гані баварського уряду, „Ба-
сріше Штаатсцайтунґ" з 17 
липня ц. p., підкреслюючи 
вже своїм заголовком голов-
ну думку: „Росія і совстськни 
імперіялізм". Ця стаття напи-
сана під враженням наукової 
конференції в Туцінгу'. ула-
дженої Американським Комі-
тетом визволення від больше-
визму, чи пак його Інститутом 
для дослідження історії і 
культури СССР, що відбула-
ся 5-7 липня ц. p., про що бу-
ли вже у нас своєчасно ви-
черпні відомості. Названий 
Американський Комітет розі-
слав до преси статтю з „Ба-
сріше Штаатсцайтунг" в ан-
глійському перекладі, пору-
чаючи її увазі, але й застері-
гаючись, що він. Комітет, не 

пізніший терор Сталіна про 
о ` і п п п п пилі t a j U A u i n u i tvtciM", _-- ,, _ _ _ 
особливо дразлива для росій-1 ""У4""" ^ в У к Р а ш Л 1 внннщітвання людности Ка-

захстану. Зате, визнаючи, що 
в комуністичному режимі ро-
сіянн грають „домінуючу ро-
лю", він не утотожнюс росі-
ян із панівннмн в СССР ко-
муністами, повторює проро-
сійську тезу, що „росіяни і 
неросіянн є однаково жерт-
вамя" совстського режиму, і 
твердить, за Сетонон - Ват-
соном, що й екстермінаційиа 
політика совстської Москви 
ведеться в ім'я не російськоѓю 
шовінізму, а тоталітарних 
способів правління. На по-
твердженвя своєї тезќ, автор 
покликається на експеримент 
із творенням „совстської на-
ції": „росіяяв, однаково як і 
не-росіяни і взагалі всі наро-
ди у світі являють собою ма-
су, що її міситься для тієї ці-
лі". 

Туцінгська к о н ференці^, 
мовляв, дійшла була до пра-
вильного висновку, за яким 
заявилися всі без вийнятќу 
її ўчасинки: що основна тен-
денція совстського змагання 
;о 'опанування світу не змі-
нилася. Ця небезпека загро-
жус всьому людству. З цьо-
го погляду, автор дабачас 
найбільший успіх Туцінґської 
конференції у тому, що росі-
чни і неросіянн зібрались бу-
ін там „для розумної розмо-
зи і для проламаиня бар'єру 
пересудів". 

Читаючи цю німецьку стат-
тю ‚український читач почу-
вас те саме, що при відчиту-
ванні різних дотеперішніх 
програм і еляборатів Амерн-
канського Комітету Визволен-
ня від большвдцзму. Почува-
сться, що автори таких стат-
тей і еляборатів безумовно 
зробили вже nocTva v пізнан-
ні правдивого обличчя С'ходу 

Прочитавши цей заголовок, 
кожному може видатися, що 
це — річ неймовірна Але ця 
піч стане мабуть уже в най-
блнжчому часі одним із тих 
неприємних випадків, які тре-
ба поставити перед американ-
кою прилюдною опіиією. 

В чому ж справа? Вже 
більше, як пів року тому два 
американські сенатори пору-
шилн були це питання, а те-
пер на зміну їм американські 
кореспонденти в Європі став-
лять це питання у такій са-
мій площині. 

„Як вам подобається, запн-
тує один кореспондент з Ри-
му, — що монтажі одних з 
наших кращих турбоджетів 
Ф-86, викону'ють у Торіно. в 
Італії робітники, що на 75% 
є членами італійської кому-
ністнчної партії, яка у своїх 
пресових органах закликає 
саботувати к а п і талістичну 
Америку"? 

— Чи можна бути певним, 
— запитує другий кореспон-
деят, — що радарові апарати, 
тральщики, міноносці, чи тан-
кн, частини яких продукують 
італійські фахові робітники 
будуть добрі? Аджеж ці іта-
лійські майстри мало того, 
що є членами комуністичної 
партії, але багато між-ними 
і справжніх фанатиків. В яко-
гось роду продукції вони мо-
жуть переводити дуже тонкі, 
планові й послідовні сабота-
жі. 

Від довшого вже часу діє 
т. зв. Воєнно - Торговельна 
Місія, яка виконує різні за-
мовлення, головно закуповує 
боєприпаси та зброю для ар-
мій, що входять у склад НА-
ТО. Вона розпоряджає вели-
чезними сумами грошей, і 
саме вона замовила в Італії 
різного озброєння на десят-
кн мільйонів долярів. 

Як можна здогадуватися, 
ціль цих замовлень має по-
трійне завдання: 1. Не лише 
допомогти Італії у її госпо-
дарській скруті, але й пере-
вести цю „закордонну допо-
могу" в форму продукції, 
якою Італія могла б амортн-
зувати частину цієї допомо-
ги. 2. Приєднати симпатії іта-
лійського громадянства, — 
яке під впливом внутрішньої 
комуністичної п р о п а ґанди 
ставиться до альянтів не ли-
ше байдуже ‚але дуже часто 

Італію, як майбутнього парт-
нера в спільній європейській 
обороні, і таким чином зму-
снтн її морально й матеріяль-
но стати ближче до справи, 
яку вона постійно відтягує. 

Коли розцінюлатн л полі-
тичної точки зору, то такий W " - " сердить згада-

ний католицький тижневик. 
Тут годиться пригадати, 

к що перший з'їзд Світової Ра-
ди Церков відбувся в Амстер-

Скликання на 14 серпня 
другого з'їзду Світової Ради 
Церков до місцевосте Іван-
стон, біля Шікага, дало прв-
току як церковним, так і світ-
ським чинникам висловити 
свої погляди на справу со-
борности всього хрнстиянсь-
кого руху. Тому, що Като-
лйцька Церква, або, як її в 
Америці загально називають, 
„Римсько - Католицька" Цер-
ква стоїть на становищі, що 
то вона втримує традицію со-
борностн, цікаво в перціў чер-
гу послухати голосу англо-
мовного американського ќа-
толицького тижневнка „Аме-
рнка", що виходить у Ню 
Иорку як орган Чину ОО. 
Єзуїтів. Сказано там у статті 
о. Є. М. Коннорса, що хоч ка-
толнкн, „з уваги як на розу-
муваиня ,так і на сумління", 
не можуть брати участи у 
нарадах протестантської Сві-
тової Ради Церков, вони не 
повинні окутувати себе „свя-
тою рівнодушністю" до самої 
Світової Ради або до її про-
відників і „мусять молитися 
за збагачення знання їхньої 
віри". 

;,Діяльність Світової Ради 
Церков мабуть не є кроком 
у напрямі римо - котолициз-
му, все ж таки це може бути 
діяння Святого Духа для зла-
гідвення поділу християн-
ства ,не зважаючи на гріхи 

погоджується з усімн поѓля- Європи, але все ще його не.й неприхильно. 3. Включити 

зору 
підхід до Італії збоку альян 
тів цілком правильний, 
не можна цього сказати, 
ли взяти до уваги другу сто-
рону „італійської медалі", а 
саме: 

1. Чому ці воєнні замовлен-
ня й досі поступають на фаб-
рики опановані комуністами, 
не зважаючи на перестороги 
не лише американських по-
літиків, та журналістів, але 
навіть зорганізованих у про-
тнкомуністнчних робітничих 
юніях італійських робітників, 
які вимагають запровадити 
гострішу перевірку тпх, хто 
виконує таку важливу для 
оборони вільного світу про-
дукцію. 

2. Коло 5 тисяч провідян-
ків професійних місцевих ста-
ниць, а крім того чимало 
урядовців, що займають різ-
ні ‚навіть дуже відповідальні, 
пояитгїї у військових арсена-
лах, морських, воєнних при-
чалах, на суходільному й 
морському транспорті — це 
є комуністи, що з них деякі 
переходили навіть окремий 
вишкіл за кордоном. Немає 
сумніву, що всі ці люди слу-
житимуть радше Москві як 
Римові. 

3. У Північній Італії в!т. з а 
індустрійній смузі на всіх 50 
міст аж 46 мають прокомуніс-
тнчних, або явних комуніс-
тнчних посадників. Не треба 
забувати, що ці посадники 
мають у своєму розпоряджен-
ні місцеву поліцію і вплива-
ють на загальну комунікацію 
та місцевий транспорт. Хто ж 
дасть запоруку, що ці „чер-
воні посадники" не проголо-
слть на випадок війни гене-
ральний страйк, який трива-
тнме, аж поки це буде потріб-
не головкому аранжерові — 
Кремлеві. 

4. Щоб уявити собі, як то-
ді виглядатиме продукція й 
її достана з цих індустрійннх 
осередків варто навести при-
ќлад з недавнього минулого. 
Коли італійська армія діста-
ла секретний наказ обсадити 
провінцію Феррара, яку охо-
пив був страйк селянських 

дамі, в Голландії, в 1948 ро-
ці. Теперішній ‚тобто другий 
з'їзд, охоплює 161 протестант-
ськнх і східньо - православну 
церковну деномінацію, що 
висилають разом коло 600 
делегатів. Від участи відмо-
внлися в засаді католики і 
деякі протестанти, а також 
Російська Православна Цер-
ква. Зате в нарадах беруть 
участь представники протес-
тантських деномінаціЃї з під-
совєтських країн ,як ось д-р 
Йосип Громадка з Чехії та 
сп. Поан Петер з Угорщини. 
Разом у нарадах заступлені 
48 країн. Тема, яку мають об-
говорити всебічно на з'їзді, 
де : „Христос — надія світу" 

Поки ѓце зібралися деле-
Гати Світової Ради Церков в 
Іванстоні, відбулися в Амерн-
,ці з7здн церковних деномі-
націй, які не виключають не 
тільки обсднання християн-
ства ‚але навіть і повороту 
католицизму, тобто аселен-
ськостн апостольської тради-
ції Церкви. Такий з'їзд під 
назвою „Міжнародний Като-
лицький Конгрес", відбувся 
з початком серпня в Шікаго, 
скликаний деномінаціями, що 
визнають необхідність похо-
дження єпископської влади 

від апостолів. Цю традицію 
називають вони „католнщіз-
мом", а внзиають її такі де-
номінації: ЄпиЬкопайьна Проѓ 
тестантсь'ка Церква, АнглІ-
канська, Східна Православ-
на, Старокатолицька і Поль-
ська Католицнка Церква. На 
закінчення триденних нарад 
цих Церков 2̂ `серпня, епнс-
коп Джералд; Френсіс - Беріл, 
в імені Протестантскої Єпис-
копальної Церкви, 'заявив, 
що злиття різнородннх хрнс-
тнянських сект може бути 
осягнене тільки „через понов-
ие об'сдиання-з Католицькою 
Церквою, як і Христовим Ті-
лом". Для пояснення він ска-
зав, що тут він мас на дум-
ці історичну .Церкву, як вона 
існувала ще ̀ до лротестантсь-
кої реформацгї і` до відірван-
ня від Римської Церкви. То-
му він не признає потреби 
відкидати догми про алос-
тольську сукдесію. 

Подібні твердження можна 
було почути. -В, Америці на 
першому з'їзді 'Англіканської 
Церкви, що відбувся в Мін-
неаполісі попереднього тнж-
ня. Голова цісї- Церкви, ар-
хиспископ К е н т е р б е р р і , 
Джофрі Френеіс Фішер, склав 
ще перед з'їздом 3 серпня 
гаку заяву в-справі церков-
ної політики( в .Англії: 

„Упродовж ѓостанніх п'яти 
років слідний. був справжній 
доказ постійного повороту до 
християнського,, вірування і 
церковних богослужеяь. На-
рід насправді зацікавленнй 
у поновќім відкритті релігії". 

Над значенням релігії дли 
стримания ш)ходу світового 
комунізму лсревів основні 
студії шведський філософ 
Свен Рзденфельт у СВОЇЙіДОК-
торській праці-для універси-
тету в Лунд;. ТДя праця ви-
клнкала в Швеції велике за-
цікавлення.-бв ця країна ле-
жить в суоідстві совстської 
влади, яка в(Швеції поширює 
комуністичну,; п р о п аґанду, 
кладучи вагу на економічні 
відносини. Рідонфельт обго-
ворюс цю справу з усіх бо-
ків і приходить до висновку, 
що не економічні, а релігін-
иі справи є нанважлнвішни 
чинником у протидіянні ко-
мунізмові. u Крім toro лоту-
рання релігійному раЯвіЯі?-
лізмові не спинить комуніз-
иу, бо рслігіі'ишй радикалізм 
розкладає саму релігію, за-
лншаючи на її місце суспіль-
ний радикалЬм, як підлож-
жя комунізму. 

Попереджена такими голо-
самн відповідальних чиннн-
ків, американська суспіль-
ІІІСТЬ матиме ввѓоду слідку-
вати за ходоіі нарад і внрі-
шенням справи об'єднання 
християнських сил для спро-
тиву безболШнцькоиу КОМУ' 
нізмові. 

В ВСЕ Ж ТАКИ—ТІЛЬКИ 
„ЮЖНДЯ РОССЙЯ" 

Однією рукою московські періялізму .Хто'ще мас хоч 
большевики р о з г о й д у ю т ь найменший 'сумнів 
дзвін пропаґандивної „росій-
сько - української дружби", 
а іншою, щоб заспокоїти сво-
Іх великодержавних шові-
ністів, виписують формули 
традиційного російського ім-

робітннків, про цей „секрет-
ний"-наказ заздалегідь дові-
далнсь комуністи й ідеально 
забарикадували всі дороги. 

^-"-^"-"-^^"-"-^--""^-.---v'-^'v^^^vvv^vvsrrfvvsff^vvvv^rvvvsr-^r 
І. Кова.ть 

Р Е Н Е 
(1) 

."' переділі поїзду МЌЛІ-єн-1 Юрій подякував і прнміс-
I?t 'хтесі'аден, який мав відій- тився біля вікна Сусідка ве-
TJ; за пять ХВИЛИН, іюзмістн- ликимн, СИНІМИ очима днвн-
лось п'ять пасажирів. Одно їлась на нього поглядом, по-
горожнс місце займала жіно-Ідібним до погляду молодого 
`.а торбншш. а її власниця і хлопця, що слухає оповідан-
))аз-у-раз виглядала крізь ня. Темні кучері обрамлюва-
пікно, вичікуючи. Юрій, про-'ли її обличчя, а великий, 
тискаючись крііь переділи,'прямий ніс зраджував чужи-

нсцьке походження. 

одну, сіру масу, запахнулисьіним, але переконався, що по-

.. пниився біля порожнього 
: ісця і спитав: ..Зайняте?" 

Дві старушіиі повернули 
і іонами і здвигнули рамс-
іцши, а мужчина, з грубим, 
червоним носом, потвердив. 

Юрій поставив валізку й, 

Дві старушки и мужчина з 
червоним носом, пильно мі-
ряли її кожний рух, коли во-
на нишпорила в торбинці. 
Дівчина, відчуваючи цікаві 
погляди, які хотіли відкрити 

обтерши спітніле чоло від І її мовчанку, відхилила літній 
Черш: ІСОЇ спеки, пристав біля! плащ, що звисав у куті, і за-
or-ртл. крила пів обличчя. 
- Иука другоп) мужчини до- Поїзд рушив і в переділ 

- ч імўла:.. його і. коли Юрійіалстів заблуканий вітер, спо-
j,-.icj)iiya голову, мужчина{лохуючя духоту й внганяю-
N J J I . X зшізаа на порожнєі.чи її крізь вікно. По хвилині 
и:.:цг. М )`.ол'і :::шка зняла!замиготіли бльоки домів, з̀ ва-
-' v.xn у І. і:о...і;і..а на і:о-'лнща і, змішавшись у тінях 
л;.:а. і дерев і городців, злились в 

і з погордою відвертаючи об-
личчя, лишились байдуже в 
далині. Поїзд, постукуючи 
гарячою сталлью, прожогом 
проскакуючи дороги, мости, 
летів, немов розгнузданий 
кінь на вільну прохолонь в 
зелені поля. Дерева, пізнаю-
чи його, немов дівчата, вима-
хували листям на прощан-
ня чорному дикунові, який, 
двічі на день, сполохував їх-
ню замріяність у весняній 
красі. 

Юрій повними грудьми вди-
хав свіже повітря, задивив-
шись крізь вікно. Його сусід-
ка слідкувала за ним прн-
жмуреннми очима, і кожний 
раз, коли очі Юрія зверта-
лись на неї, відрухово зами-
кала їх, вдаючи, що спить. 
Крізь відхилене вікно проди-
рався лагідний червневий ві-
тер і розмервлював його во- стягненому обличчю. Зате очі 

милився. В кишенях було 
пусто, як в печері. Навіть по-
роху не міг знайти паль-
цями . . . Сусідка зауважив-
ши його неспокій, догадала-
ся, що він не мас що курити. 
Добувши з торбинки папірос-
ку, вона закурила. Легкий 
клубок диму звинувся над 
головою Юрія і в ніс зайшов 
запах, — ох цей проклятий 
запах, за якого він дав би 
зараз найбільшу суму гро-
шей . . . Може почастує? Ні, 
вона дурна! Вона незнас то-
вариства, це мабуть дочка 
якогось твердолобого, грубо-
шкірого скупаря. Сусідка раз-
у-раз тяг`нула папіроску, а 
він ловив її образ. „Ні, я по-
милився, вона не є поганою 

дуже відповідає п ніжному, лить 

лосся, як наречена. Він по-
тонув у спогадах й забув про 
сусідку. Коли поїзд промчав 
через декілька станцій не зу-
шшяючнсь, він пригадав собі, 
що за ним лягло 60 кіломет-
рів дороги. Пригадавши собі, 
що має ще одного папіроса 
в кишені, кинувся жадібнсй(за 

горять юністю й жадобою ко-
хання" . . . Він знає ifj очі, 
вони надто пристрасні, щоб 
не побачити їхньої жадоби. 
Він завважив, що вона почи-
нас довше світити папірос-
кою, запалюючи сутінь ЇЇ 
світлом. Ще один скісний, 
з-підлобний погляд юности, 

зустрівся з її очима. Вона за 
крила повіки і сховалась зно-
вў в куток. Потім вийняла 
знову папіроску й закурила 
недокурком. Знову свіжий 
дим підповз до носа Юрія й 
розчулив наплив слини, яку 
Юрій проковтнув з гіркістю. 
Юрій відчув ненависть до 
цієї особи. І коли він почав 
вишукувати в її обличчі рис 
несмаку, тоді вона простягну-
ла руку й попросила його. 
Він був заскочеиий, цього ні-
як не сподівався і механічно 
промовив: „дякую". Вона 
сховала руку й втиснулась 
знову в куток, йому зробн-
лось жаль за пахучим димом, 
якого він зрікся добровільно, 
навіть з погордою, начеб йо-
го ненавидів. Чейже цс такий 

жінкою, вона вправді мас лрекрасний дим, який дає 
трішки довгий ніс, але він сотню полегш душі в одну 

і йому мнмоходом кап-
нула слина. Обтерши уста 
хусточкою, він підняв високо 
голову, а очі його проясніли 
якоюсь гордістю мужчини. 
Жалував лише, що цього ні-
хто не міг бачити з присут-
ніх у темряві, яка окутала 
пасажирів. Раптом із задуми 
збудив його ніжний, несподі-
ваний голос сусідки. 

— Скажіть будь-ласка. чн 
слідуюча станція Райхен-
галь? 

— Прошу? — якось меха-
нічно вирвалось. 

Повторила. 
— Ні, це Прій! 
— Дякую! . . 
Його здивувало це питан-

ня. Чейже до Райхенгалю ці-
лих дев'ятдеслт кілометрів, 
це неможливо, щоб вона по-
милилась. „Так, вона чужа й 
вперше їде по цій лінії" най-
нуло в голові . . . 

Поїзд зупинився. 
— А це яка станція? — 

спитала знову. 
— Траунштайн. 
— А чи далеко ще до Рай-

хенгалю? 
— Дві години їзди, — від-

повів відважно. 
— Невже? 
Вона дійсно викрикнула це 

якимсь дитячим, жалібним 
голосом. 

— Цілих дві години. . . 
— Ви вперше мабуть туди 

їдете? 
— Так, я зовсім не знаю 

дороги й боюсь, щоб не про-
минула, а жгм часом ви мене 
розчарували... 

— Я зовсім цього не хотів, 

але чому ви розчарувались. 
Не любите подорожі? 

— Я б не сказала, я навіть 
дуже н люблю, лише мене 
зле поінєрормували. Сказали, 
що їзда триватиме найдовше 
дві години. Тим часом, як ба-
чу, це лише половина прав-
д н . . . 

Вона нахилилась до світла 
яке вливалось крізь вікно, і 
глянула йому в очі. Щойно 
тепер він міг добре оглянути 
її еліпсове обличчя з велики-
ми, темносннімн очима. Гово-
рячи, вона весь час усміха-
лась і перехиляла голову, 
при чому її кучеряве волосся 
обрамлювало ніжно, начеб 
пестило, оце трішки налудро-
ване лице д о речі, зовсім 
зайво тому, що ц молода 
шкіра була ніжніша за пудер. 

— Ви справді не курите? 
Йому зробилось душно: 

прекрасна нагода закурити! 
— Ні! 
—̀ І ніколи не курили в 

житті?. . 
— Ні, цебто, колись так. 

але тепер ні. 
— Але тепер спробуєте, 

правда? . . — і простягнула 
йому руку з папіроскамн. 

Жадібно глянули його очі 

у тому, 
що Україна для сучасних 
кремлівських `імперіялістів в 
тільки „ЮжЯ(ій Россией", хай 
перечитає московський жур-
нал „Вокруг ‚Свста" за тра-
вень і червень цього року. 
Наприклад, в; -числі п'ятому 
(за травень 'ц.'р.) на остав-
ній сторінці читач знайде та-
кий заголовок до статті Сср-
гся Маркова і;-— ‚Дослідник 
давности ГЦідеиної Росії". 
Але самого заголовку замало. 
В названій ^статті написано 
докладно, що треба розуміти 
під цим дивовижним термі-
ном: „В 1854 ^році, сто років 
тому, в Одесі помер Антон 
Ашик, дослідник давностей 
Керчі і ТамангЗУкого півостро-
ва. Кілька років він займав-
ся розкопками в Керчі і . в 
1833 році був" призначений 
директором керченського му-
з е ю . . . З 1$53,року хАищк 
служив у Одеській публічній 
бібліотеці...?.. Отже, здавть-
ся, ясно .Хоч Крим, як гала-
сус тепер „ювілейна" пропа-
ґандивяа шарманка, був і с 
українським ти н Одеса ні-
би належить', до складу Ук-
раїнської ССР, все ж отой до-
слідник давностей жив і пра-
цював не в Україні, а в 
„Южной России". 

Що це не випадковий ,JHC-
догляд", а ціла система, до-
казус й інша стаття л ж е в 
числі шостомѓу -цього самого 
журналу „Воісьуг Свста" (за 
червень 1954 р.)'. На тій-же 

(Закінчення на 3-ій стрр.) 
' — ^ - І `'`` і ; 

н вш, мимоволі промовивше 
— „спробую'^.;., вхопив ял-. 
піроску. 

--' -
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ГОСПОДАРСТВО УКРАЇНИ В СИСТЕМІ 
СССР 

Відомий укрйїрський інже-
нер - економіст Андрій Качор 
опублікував в е д у кннжху — 
„Господарство ‚України в сис-
темі С С С Р ' ( B u r n e r . Вндан-
вя Комітету- Українців Кана-
дн. 124 стор.) ж Ц я праця в по-
пулярній формі на підставі 
джерельних матеріялів дав за-
гадьну характеристику еконо-
мікн Украцщ нвЛлі четвертої 
ц'ятнрічкн і показўе кодоні-
лпьнжй характер большеаиць-
в о г о господарювання на Ук-
раіні, а також нечуваннй в іс-
торіі економічний визиск ук-
раінського народу больше-
вицькою Москвою. 

Праця Андрія Качора мас 
вісім частин. У першій части-
ні ‚ѓГоловніші етапи москов-
^ к о -^больпгевнцької політи-
б на Україні".автор зупння-
сться н а окремих історнчннх 
Д№іодах — воєнний комунізм, 
Џ Е П , доба п'ятирічок — і по-
назус, що московський боль-

Яміх московсько. бельщеви^ь,-
ких володарів над Українок), 
над свободою лк)дднн і нарсь 
дів усього світу. Московсько-
большевицький імперіялізм 
іде свідомо на культурне і по-
літнчне знищення всіх наро-
дів, крім московського, бо йо-
го остаточна мета — панува-
тн над світом". і 

У другій частині автор до? 
Водить, щ о п'ятирічні плани 
підпорядковані політичним 
цілям і планам большевнзму 
і його намірам загарбати у-
весь світ. У третій частині ав-
тор розповідає про втрати на-
селенвя і знищення народньо-
го господарства під час ос-
тавньої війни. В четвертій час-
тині подано характеристику 
сільського господарства Уќ` 
раїни і документально дове-
дено, що сучасний селянин? 
колгоспник живе значно гір-
ше, ніж ж и в кріпак до рефор-
ми 1861 року. Остання боль-

щевнзм. послідовно' і неухнль- шевицька реформа — створен-
Во йде до наміченої мети: ня 
зруйнування` України і по-
збавлення u національної, со-
ціяльної і політичної свобо-
д и і перетворення її з фіктив-
ної „українськоѓ соціялістнч-
ної республікн'г`в колонію Ро-
сії, нещадно еКсплюатоваву 
і позбавлену будь-яких люд-
ськвх прав. Автор показўе, як 
московські большевнки прнг 
мушені були Гстдрнчннмн по-
Џякя проголосити Україну 
незалежною -Державою і як 
врни пізніше ЦІЛОЮ низкою 
різних законів; розпоряджень, 
$мін конституції- тощо лікві-
Ю'вали цю незалежність, під-
вррядкувавшв, все політичне, 
#Йономічне і культурне жнт-
тя України московському 
$центрові. П р о ф . М . Волобуев 
ще в 1928 році мав мужність 
У- своїй с т а т т і ' , Д о проблеми 
української економіки" довес-
тн на підставі цифр із совст-
# к о ї статистнкм, як Москва 
ф к р а д а с Україну. М. Воло-
б^ва довів, щ о стан України 
в царській Росії був сприят-
ор^вішнй, н іж з а совстської 
влади, х о ч кол"биіяльна за -
$ежність не зм'інилася. М. Во-
4обусв доводив конечність 
ф к о д у ^ У С С Р Ь СССР. Укра-
ірські комуністи;- Щумський, 
Скрипник, Хвильовий та інші 
активні борці'проти московсь-
ф г о централізму' покінчили 
фмогубством, а б о їх фізично 
зліквідували, українську ін-
Чвлігенцію в великій масі фі -
зячно знищено, ' мільйонові 
Часи селянства `загинули від 
Цечуваного штуфну створено-
і}О голоду та ВІД масових роз-
отрілів, каторжних робіт, ма-
орких депортацій. Проклямо-
ване большевнкайи „торжест-
Ђр радянської демократіЃ' — 
ц-е н а ділі, як к а ж е А. Качор, 
‚{вайжахливіше насильство і 
цайжахливішнй терор і на-

укрупненнх. колгоспів — 
мас на меті зліквідувати д о 
решти селянство як окрему 
суспільну клясу і перетворх-
тн його на чистий пролетарі-
ят, на слухняних рабів мос-
ковсько - большевндької дер-
жавн. Далі , аналізуючи про-
мисловість України (5-та час-
тнна), автор доводить, що 
економічно - промислова по-
літика большевнків побудо-
вана так, щоб якнайбільше 
експлюатуватн Україну, „але 
одночасно унеможливити Ук-
раїні гармонінцдй господар^ 
ськнн розвиток. Большевнки 
хочуть перетворити Україну 
в другорядну і цілком залеж-
ну від Москви, від московсь-
вих машин і промислових вн-
робів країну, якої метою с ви-
добувати сировину і постача-
ти нею та сільсько - господар-
ськими продуктами весь СС-
СР, а одночасно првспособн-
ти московські терени так, щ о б 
вони були не тільки всебічно 
забезпечені власними блаздщ, 
гірничої й важкої промнсло-
вости, але щоб вовн могли та-
к о ж стати метропольиимн 
центрами скупчення індустрії 
готових виробів, тобто гото-
внх фабрикатів". Ось один із 
численних прикладів, щ о ха -
рактернзус колоні ял ьну полі-
тнку Москви: із 70 мільйонів 
тонн вугілля, видобутого в 
Донбасі , Українське Міністер-
ство Паливної Промисловості! 
дістав тільки 900 тисяч тонн, 
або не цілих 1,3 процентів за-
пасів України, але на Уралі 
с 24 велетнів - заводів, а на 
Україні тільки 21 . 

Колоніальній меті підпорлд-
ковані заходи большевицької 
влади в ділянці транспорту і 
комунікації. Всі залізниці Ук-
раїня побудовано і надалі 
планується будувати не для 
потреб України, а для потреб 

і УВАГА! ПДЕЙНФІЛД, Н. Дж. і ОКОЛИЦЯ! 
Товариство ім. Івана Франка 

ЩДДІЛ 372 У. Н. СОЮЗУ 
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ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК 
- ТОВАРИСЬКУ ЗАБАВУ 
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Незамінна' підручна книга для тих. хто починає вя-
вчати англійську нову. 1 хто вдосконалює в ній свої на-
6VTI вже знання. Капітальне видання на 1011 сторінок ві-
сімкн 60 000, слів уживаних в сучасній українській літе-
ратур'ній і розмовній мові з англійськими відповідниками. 
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Росії. В плинах четвертої п"я-
тадічійі передбачедо яеравн-
Щитн рівень пропуциної спро-
можвоотн по тих напрямках, 
по я к и х „пливе все загарбане 
ДОбро з України та з інших 
країн до московського ЦЄНТі 
ру". Отже розбудова комуніч 
нації на Україні підпорядко-
вава одному завданню: „без-
перебійно виковувати плин 
експлюатації у к р а їнського і дѓѓвори 
хліба, дерева і всіх підземних 
багатств України". Здавання 
хл іба ненаситній грабіжіщць-
кій московській д е р ж а в і боль-
шеашш цазнвають „першою 
заповіддю" українського се-
лаинна. 

Торгівля і б ю д ж е т України 
— це зміст 7-ої частини княж-
ки А. Качора. Б е з м е ж н а екс-
пдюатаціа людини „соцілліс-
тнчною" московською держа-
вою чи не найбільше і най-
яскравіше внявлясться в ц ій 
ділянці. Напр., державна фаб-
рвка виробляє чоботи по 15-
20 рублів собівартосте, а дер-
ж а в я а крамниця продав ці чо-
ботн по 150-500 рублів. Таки-
мн ж самими способами дер-
жава заробляс н а варобаиц-
тві і продажі цукру 7,5 міль-
Я РДЬ РУблдр, Двтор щ е забув 
згадати про нечзгвані прибут-
кн большевндької держави з 
п р о д а ж у горілки та багатьох 
Інших товарів. Тама торго-
вельна грабіжницька спекуля-
ція мас назву ‚державноЃ' 
торгівлі. Оперуючи статнстнч-
вимя,даними, автор.наводить 
торговельний баляяс Ўкраїни, 
що ілюструє виразну,лартнну 
ексшіюатації України боль-
шевицько - московською дер-
жавою. Напр., у 1934 році н а 
Україні вивіз був більший від 
ввозу на 87 процентів. „Екс-
порт українських продуктів 
зростає, але імпорт не йде 
впарі з експортом, б о в заміну 
за дешеву промислову сиро-
внну і півфабрнкати, які ви-
возять д о московського та ле-
нінградського промислових 
центрів та н а Урал, а також 
з а з б і ж ж я і цукор д л я всьо-
го СССР, Україна дістає ду-
ж е дорогі і низькі своєю якіс-
TIQ готові московські фабри-
кати". В бюджеті СССР Укра-
їна мас також одно з . о с т а в -
ніх місць. Цнфрдві докумен-
тальні дані ствердж,ують, щ о 
б ю д ж е т .Москви,.становить 57 
процентів б ю д ж е т у України! 
Ц е найкращемовнішяй прнк-
лад імлеріллістячно -' коло-
ніяльної економічної політи-
кн щодо України! Н а капі-
тальне будівництво Москви 
уряд призначив 744,938.000 
рублів, а на капітальне будів-
ннцтво всієї України тільки 
143,100,000 рублів, себто в 
п'ять разів менше! Вся мос--
ковсько - большевицька еко-
нонічиа політика щодо Укра-
їни побудована на принципі 
хижацького, грабіжницького 
внкористовування економіч-
ннх ресурсів України д л я 
Москви. 

Висновок з цього, на думку 
автора, один — боротьба за 
повний розвал московсько-
большевицької хижацької ім-
перії і звільнення поневоле-
них Москвою народів т а ре-
алізація прннципів президен-
та З Д А Внлсова та принци-
пів Атлантійської хартії про 
самрвизиаченя народів. 

„Сильна Українська Д е р -
жава на Сході Европи — це 
кінець московської імперії і кі-
нець большевицької загрози 
для світу та гарантія довго-
тривалого миру в Европі!" — 
такі кінцеві висновки робить 
інженер Андрій Качор в кін-
ці своєї цікавої і змістовної 
книжки. Д у ж е бажано було б, 
щоб у відповідній обробці для 
англомовного читача ця кни-
жка з'явилася англійською 
мовою. В англійському ви-
двнні треба було б подати ві-
домості про природні багат-
ства України і дати більше 
прикладів б о л ьшевнцького 
господарювання на Україні та 
Ілюструвати більшою кіль-
кістю 'прнклвдів імперіяліс-
тично - колоншльну політику 
грабіжницької м о с к о в ської 
держави. 

П. Васяленко 

Д-р Ростислав Сочииськнй. 

№$Я ХАРАКТЕРІВ 
Цього літа приблизно чотири 

мільйони американських хлоп-
ців 1 дівчат покинули дім, щоб 
шукати відпочинку, розваги, 
нових друзів і пригод у більше 
як 12-ти тисяч таборів розсія-
ннх по усіх'ЗДА. До цього чнс-
ла зараховуються також кіль-
канадцять сотень української 

Просте життя літнього табору 
у близькому контакті з приро-
дою, здорова атмосфера групо-
воі пригоди, не викривлена 
штучністю розвага, фізична ді-
яльність на свіжому повітрі. 
— все це стало сьогодні необ-
хідним засобом для заокруг-
лання й удосконалення харак-
тсру, для скріплення духового 
й фізичного організму. Участь 
у рухових грах, спортах та ін-
ших активностях під голим не-
бом дає максімум тілесного 
розвою. У таборі без сліду гине 
напруга й гарячка міського 
життя, створюється душевна. 
рівновага, віра А певність у се-
бе, почуття прнналежностп до 
природи, формується цілком 
новий світогляд. Але чи HQ 
найбільша користь табору, — 
це громадське виховання днтн-
ви, чи юнака, через співжиття 
з ровесниками, через суспільну 
співпрацю, через участь в о-
бов'язках і правах гармонійної 
мол'одечої спільноти. 

Завдяниям табору с дати дн-
тині влітві здорове та щасливе 
переживаная; коротке, але силь-
не, яке вистачило б їй на цілий, 
рік. Дитина не може бути щас-
лнва, коли вона нездорова. Що-
денна таборова програма заи-
нать під сумлішшм, досвідчс-
явм наглядом 1 провідинцтвом, 
регулярність відживлення і 
сну, мешканеві й спортові уря-
дження, гігіснічні устаткуіїан-
ня І засоби брзпекй, — це. чннг 
ннкн, які підтримують здоров'я. 
Таборовиќй мають тут мабуть 
кращу лікарську опіку, чим, 
вдома, бо майже у кожному та-
борі затрудвениЯ постійний лі-
кар і медѓсестра і тому вони 
здебільша вертаються додому 
у кращому здоров'ї чим були 
перед приїздом до табору, хоч 
не рідко тратять кілька фунтів 
ваги тіла. 

У таборі дітей розуміють, 
тут вони мають нагоду бути, 
самосѓійними, тут нема упере-
джень, штучиости, нема натис-
ку дорослих, зате існують иай-
кращі передумови для здоро-
вого суспільного зросту, иагода 
розвинути сильніщі тіла, кра-
щу душевну рівновагу, гро` 
мадське зрозуміння, товариське 
вироблення., спортові вмілості. 
Шум дерев, які колише вітер, 
голоси нічних птахів, тихни 
ритм води, що вдаряс об беріг, 
пружність землі під стопами на 
лісових стежках, запах смерек, 
краса заходу .сокця.т-т це речі, 
які у кількох коротких тижнях 
вирівнюють гарячкову внснаж-
ну програму шкільного року.; 
Садження молодих дерев, ДС-
сліджування звірячих слідів, 
пізнавання все нових див 
природи, чар нічних прогульок 
1 таборування, в і д ч у в а н н я 
спільноти і дружби навколо та-
лення лісовими грами, запал 
борової ватри, групове захоп-
спортових змагань, — це речі, 
які загоюють рани заподіяні 
шкільною перевтомою і напру-
гою міського життя... 

Провівши минулорічний літ-
ній сезон у хлоп'ячому таборі у 
стейті МеЙи, як таборовий лі-
кар, 1 відвідавши около ЗО ін-
ших різнородних американсь-
кнх таборів у цій „країні вака-
цій", я прийшов до висновку, 
що ці табори не тільки усіма 
можливими засобами стрем-
лять до згаданих цілей, але й 
у 95% свої завдання викону-
ють. 

Мені було цікаво познайоми-
митися з українськими дитячи-
ми таборами. Відвідавши кіль-
ка разів Пластову Оселю в Іст 
Четгем, я осмілився зробити 
певно порівняння. Це було да-
леко тяжче, чим би на перший 
погляд здавалося, бо для об'-
сктивноі характервстики треба 
було взяти т д увагу безліч 
чинників, які на урядження та 
організацію, а тим самим перс-
ведення таборової програми 
впливають, тим. більша була 
радість, коли це порівняння вн-
пало на користь Пластової Осе-
лі, найбільшого сьогодні укра-
Інського табору в-зДА. 

Американські табори, які я 
відвідував, могли похвалитися 
20-ти, 30-ти річним, а то й дов-
шим існуванням. Всі вони ко-
ристувалися великими грошеви-
мн засобами,, які в приватних 
таборах впливали з оплат табо-
ровиків (500 по 700 долярів за 
8-ми тижневий побут), у інших 
же (влаштовуваних релігійни-
ми, добродійними, чи виховни-
ми організаціями) з суспільних 
пожертв і різних фундацій. 

Пластова Оселя почала свос 
існування трохи більше як один 
рік тому Й український читач з 
преси знас, якими скромними 
фондами Управа Оселі розпо-
ряджас. 

Кожного члена адміністрації 
американських таборів винаго-
роджують повною платнею. 

У Пластовій Оселі командан-
ти, члени булав, виховниќй, та 
всі інші затрудвеяі в таборі 
працюють даром, ађр ж діста-
ють тільки символічну оплату. 
А скільки енергії, часу, втрачс-
ного відпочинку посв'ятила О-
селі горстка членів Пдаст-При-
яту та Інших громадян, щоб 
придбати фонди на розбудову 
таборів і перевести потрібні по-
ліпшеннл. 

Цим спільним зусиллям, за 
короткий час, з мінімальними 
фінансовими м о ж л и в о стямн 
зроблено величезне діло. Цього 
літа приблизно 800 українських 
хлопців 1 дівчат проводить 
кілька тижнів у Пластовій Осе-
лі. Крім фізичного й духового 
скріплення вони принесуть до-
дому нааЮвадьвс виховання, 
яке їм зуміли дахи їх опікунн-
пластуни, що горять ідссю 1 
бажанням виховати кадри здо-
рового молодого українського 
покоління і роблять це розум-
но, планово за заздалегідь у-
сталеною програмою. 

Пластові змагн, що відтворю-
ють традицій) княжих отроків, 
походи запорізьких козаків, 
боротьбу Українських Січових 
Стрільців, шляхи Зимового По-
ходу чи рей^іи ЎПА; спортові 
гри, що внробляють фізичну" 
справність, наука практичного 
таборуванвня і мандрівництва, 
моделювання, кораблів і літа,-
кіц; ЦІЛИЙ ряд зайнять, які вчать 
юнацтво впоряду,"'картографії, 
природознавства, плавання, ря-
тівництва, куховарства, та різ-
ннх ручних робіт; гутірки на-іс-
торичні, релігійні чи літератур-
ні теми, спів .танці, 'а до того 
запал, посвята, дружба, бай-
дужність до маторіяльинх ко-
ристей, брак самолюбства, люг 
Ййй ДО РІДНОГО — все це пле-
кас у дітей сильний і шляхет-
Инй характер, зміцтрс почуття 
приналежності! до української 
спільноти І гордість шві прина-
лежности. зберігає твадици р1дг 
црго народу з його брротьбрю 
ра'`незалежність. 

У Пластовій Оселі ще треба 
багато зробити, щоб таборовиќй, 
на будуче мали максімум кцт 
рИСТИ- Щ е треба поширити 
Мешканеві будинки, поліпшити' 
санітарні урядження, побуду-
ватн різні спортові площі, при-
дбати спорѓове знаряддя, заѓ. 
труднитн на будуче, цілий ряд 
ви'школених інструкторів для 
спортів, практичних зайнять, 
плавання, тощо. Це завдання 
це тільки Пласту, Пласт-Прня-
ту, але цілого українського, 
громадянства метрополітальнбі 
округи. Воно повинно підтрима-
ти цю незвичайного значення 
справу якнайдальше йдучою 
жсртвсшіістю. Від ТОГО, СІСІЛЬ-
ки дітей перейде через пластові 
табори 1 що вояи Одержать' у 
цим кузнях характерів, зале-
ЖИТЬ положення нашої спільно-
ТВ.У ЦІЙ. кг^аіиі 

З ЖИПЯ ГРОМАД І ОРГАНІЗАЦІЙ 

Ню Йорќ, Н. Й. 
Громадські 

У п'ятницю. 13-го серпня, 
відбулись в залі церкви Св. 
Володимира в Н ю Иорку гро-

‚мадські наради, організатором 
яких була „Комісія ПравиоІ До-
пр.моги Новоприбулим" при А-
со'ціяції кол. українських політ-
в'язнів (АУПВ) в ЗДА. Учас-
ннки зборів вислухали інфор-
маційиі доповіді представии-
ків УомісіІ: Інженера Т. Ле-
.сика та І. Шараи-Самійлен-
ка про вжаті Комісією заходи 
перед найвищими закоиодавчи-
,МИ та урядовими чинниками в 
справі легалізації правного ста-
ну частини'ќол. "укр. ДП. що 
імігрували до ЗДА з иеточии-
ми персональнимќ даними, які 
були нами пороблені під стра-
хом смертельної рааатріяціі до 
СССР. Учасники наради дізна-
лися, цю після семимісячних 
зусиль та великої впертої праці 
перед найвищими чинниками 

,в Вашингтоні, піднята Комі-
сісю справа знаходиться на 
щасливій дорозі та вже від 
пелцрго часу с предметом ува-. 
ги, 1 студій' для П позитивноі 
‚розв'язки. 

Учасники зборів з задово-
ленням відмітили ролю В ЦІЙ 
акції УПЦ в ЗДА. як духово-
го і репрезентативного опікуна 
в діяльності Комісії. 

Звіти Комісії вислухали учас-
никн зборів з великою увагою 
та обговорили під знаком даль-
шеі а}ітншюс.тн. В заключеиві 
дцдьиість КонісИ, я.к і пляни 
її на майб^нс, були одностай-
но схвалені та прийнято резо-
люцію про у по рядку пан ня ціг.ї 
акції між українськими оргаиі-
з^ціянн в ЗДД. У иарадах 
приймали участь представники 
УКК та украіиських оргаиіза-
цій Ню Йорќу І представник 
УПЦ. 

І. Ш. С. 

Дітдойт, №ції, 
Пляп праці Л. М. ІСлюбу. 

В суботу, дня 18 вересня 1864 
року в ѓод. о вечора, в Інтериа-
цібнальрому І н с т ` и т у т і , ріг 
Kirbv і John R. — відкриття 
Л{истецькоі Виставки артиста-
маляра Едвіірда Козака з иа-
годи 25-тнрІчного ювілею його 
творчого шляху. Привітання та 
пояснення Виставки — артист-
маляр Яків Гніздовський з Ню 
Иорку. 

В неділю, 19 вересня 1954 
року в ѓод. 2 пополудні — 
Пояснення Виставки для моло-
ді. Того ж дня в ѓод. 6 вечо-
ром, велика заля Інтсрнаціо-j 
пального Іястятуту- — Вечір з 
нагоди 2б`тирічного Ювілею 

Діяльний член Правління, 
ред. Юрій Кошельняк покинув 
ваше місто. Вія прнступас до 
організації Літературно - Мис-
тецького Ќлюбу в Сент Пол. 

Н. н. 

Бофало, Н. Й. 
Гічниця Бродів. 

Заходами Братства кол. Воя-
ків І-шої Української Дивізіі 
ЎНА, Станиця в Вофалр, дня 25 
липня 1954 (неділя) на Влек-
рак в Бофало відбулася Сая-
точна Академія для відзиачсн-
ня 10-1 річниці Вою під Вро-
дамя. 

Програму ЦІБІ імпрези випов-
нилн: Вступне слово, Чмола; 
святочна промова сов. Ліщин-
ського (учасника Бродів, від-
значеиого військовими відзна-
камн, до речі Інвалід), хорові 
точки хрру „Броди" під дири-
Гентурою Б. Будного, та де-
клямдція Н. Стецьків. Ціла 
ця програма по мистецьки 
була уложена, дбайливо прнго-
товлена, а ще краще виконана. 

Імпреза ця була одною з 
найкращих, тим більше, що від-
булася на Блакрак, де гро-
мадське життя організаційно 
ще не цілковито охоплене. Усі. 
виконавці доложили максімума 
своїх зусиль, щоби програма 
дня випала - якнайкраще. Всі 
точки випали дуже гарно та 
зворушували до глибини душі і 
серця слухачів, які, не дивля-
чись на велику гаряч, вяпов-
нили по береги залто. 

Не одній приявиій ‚матері 
стискалося серце й тиснулися 
сльози на самий спогад про 
Броди, то` однаќ зміст самої 
програми, був бадьорий. Прог-
рама ще й тим була цікава, що 
всі точки буди новими; форте-
пілноанв супровід укладу проф. 
Василя Безкоровайного був у 
руках Т, Депутат. Диктор М. 
Ставннчнй. Мистецьке оформ-
лення сцени А. Антонншниа. 
Організаторам та керівникам 
хору „Вроди" треба побажати 
успіхів в дальшій їхній праці. 

Шкода, що цю таку важну 
академію організували самі у-
часникн бою під Бродами та не 
запросяли до спіьучасти інші 
організації. Слід підмітити, що 
за Бродами стоїть громадянст-
во, дарма, що дехто цього не 
доцінюс та справу Української 
Дивізіі розцінює від самого се-
бе, по свойому. Бій під Брода-
,ми увійшов в українській Паи-
теон, звідки цілі українські 
покоління будуть черпати нові 
сили до змагу та побудову 
Української Самостійної, Собор-
иої Держави. 

Ховайло. 

Кожпнв свідомнй українець 
хе коненя свідома українка 
уважають своїм обов'язком 
стояти в рядах Українського 
Народного Союзу, щоб своїм 
членством збільшити Кадри 

працівників. 

і щщ ц д и і , 

А все ж.таки — тільки 
;,Южеді Россмя" 

. (Закінчення si crop. 2 ) 

останній сторінці с замітка 
про .‚Російський переклад 
Страбоиа". Там читаємо: „В 
1879 році — 75 років тому — 
відомий знавець античної лІ-
тературн Федір Міщанко вн-
дав свій переклад „Геогра-
фії" Страбона". Виходить 
зовсім логічно: українець Фе-
дір Міщенќо зробив переклад 
„Географії" Страбона, що те-
пер його большевнки назива-
ють „русскім переводом''. Д о -
слівно так само, як з винахо-
дами літака, електрики, ра-
діо і всіх технічних відкрить, 
їх зробили тільки ‚‚русскіс". 
Далі на цій ж е сторінці на-
пнсано: „ В 1804 році — 150 
років тому -— народився Фи-
липп Брун. Ціле свос життя 
вія присвятив дослідженню 
історії Південної („Южної" 
— рек.) . Росії. Ф. Брун про-
тягом довгих років читав 
лекції в Новоросійському уні-
верситеті (Одеса)" . Ч н хтось 
ще мас сумнів, щ о Филипп 
Брун, будучи довгий час про-
(ресором Одеськрго Універсн-
тету, жив не в Україні і зай-
мався внвчеинлм історії не 
України, а ‚‚Южной Россії"? 

Якщо такі сумніви с, ради-
мо не тільки читати „Вокруг 
Свста", а й дивнтнся, що те-
пер роблять московські болі.-
шевикн „вокруг свста" і в 
нашій поневоленій Україні. 

(мнкос) 

КНИЖКА И ЧАСОПИС — 
НЛИНКПВ7ПДЩПП РЕЧІ В 
ДОМІ КУЛЬТУРНОЇ РОДИНИ 

Козака. В програмі — доповідь 
дрг.-маллр Яків Гніздовський, 
спогади ред. Роман Купчинсь-
кнй. виступ письменника Івана 
Керницького, Гриць Зозуля у 
виконанні корифея украінсько-
го театру Йосипа Гірняка, 
скрипка проф. Марко Лепкий 
та хор під керуванням Яросла-
ва Филипова. 

В суботу, 2 жовтня 1954 року, 
тнтррняиІоняп,-ячд Інститут, до-
повідь д-ра Антона Рудницько-
го з ФиладелФ^І: ..Шляхи роз-
рИТКу украІВСЬКОІ MySHKH". 

Ц , исділю, 3 жрвтня 1854 ро-
ку, веліша заля Інтернаціо-
нальноѓо `Інституту. 7-ма год. 
вечором Концерт феноменальної 
дитини, піяніста — Романа 
Рудницького. 

В неділю, 17 жовтня 19М 
року, Іитсрнаціональннй Інсти-
тут, год. 6.30 вечора проф. Ро-

Ган Вжеський: Микола Куліш 
його твори. Вечір дискусій-

ннй. 
Субота, ЗО жовтня 19М року. 

Обговорення твору Василя Вар-
Існ — „Рай". Беруть участь 
проф. Іван Розгін (природа в 
творі і, ред. Павло Маляр (під-
совстська дійсність), проф. Фа-
лина Любінецька (виховне зна-
чення твору). 

В неділю, 14 листопада 1954 
року — Вечір, присвячений 
Кобзарському мистецтву. У ве-
чері беруть участь м к с т ц і -
кобларі: Григорій Китасткй та 
Григорій Назаренко. 

В неділю, 28 листопада 1954 
року, доповідь проф. Мирона 
Дольннцького. В другій части-
ні вечора виступить поет Олек-
са Веретенченко з новими тво-
рамн, як теж п. Ольга Шустср, 
сопрано. 6-та год. вечором. Інт. 
Інститут. 

В неділю, 12 грудня 1954 
року _ Вечір, присвячений 
творчості композитора Василя 
Барвінського з доповіддю д-ра 
Василя Витвицького. Велика 
заля Інтернаціонального Інсти-
туту, год. 7-ма веч. 

В неділю. 19 грудня 1954 ро-
ку вечір творчостн письменниці 
Софії Парфановнч та поета 
Костя Вагилевича. 

У приготуванні: Вечір моло-
днх творчих сил. Вечір творів 
композитора Михайла Гайво-
ронського. Великий Баль Л1-
тературно-Мистецького Ќлюбу, 
та інші імпрези. 

Важкі американські бомбарду 
вальниќй, стаціоиовані на Окі-
нііві, сподіваючись заповідже-
ноі хуртовини, відлетіли на Фі-
ліппіки, щоб оминути зустрічі 
з нею. 

Щ Бернл Ротвел, 29-літня 
стюардеса на пасажирському 
літаку, що віз ‚‚нікендових" 
прогулякковців з Англії до 
франції, врятувала життя 31 
пасажирам. Коли зіпсувався 
один мотор в двомоторовому лі-
таку, літак приземлився і за-
горівся. Стюардеса заспокоїла 
пасажирів і всім їм допомогла 
вискочити з літака, після чого 
вискочило 5 членів залоги 1 ос-
тання -— вона. II відзначили, 
як геройќў. 

Господарські Вісті і 
В Швайцарії менше купують 

американських товарів 

На знак протесту проти 
збільшення в З Д А мита н а 
швайцарські годинники, в де-
яких містах Швайцарі ї мен-
ше купують американських 
товарів. З Д А досі були най'` 
більшим ринком д л я швай-
царських годинників. Пред-
ставник годинникарської про ' 
мнсловостн заявив, щ о під-
внщення мита на шванцар-
ські годинники в З Д А не бу-
д е мати більшого впливу на 
пшайцарськнй імпорт із З Д А , 
і швайцарські промисловці н# 
впливають на бойкот амерн-
канськнх товарів, а роблять 
це швайцарські комуністи. 
А л е деякі покупці уневаж-
ннлн свої замовлення на аме-
рикаиські авта, а також де-
які крамарі відмовляються 
купувати американські ця-
гаркн. Уряди чотирьох швай-
царських кантонів (Жеиевсь-
кого, Бернсьхого, Солотурн-
ського і Найшательського) а 
також деякі міста з годиннн-
карською продукцісю знову 
просили федеральний уряд, 
щоб протестував у Вашингто-
иі проти збільшення мита на 
швайцарські годинники. 

Валютове зарядження в Врж-
знлії зменшить ціну ня каву 

в З Д А 

З Ріо де Жанейро повідом-
ляють, що внаслідок валюто-
ного з а р я д ж і н н я подешевіє 
кава й какао в З Д А . Брази-
лійськнй уряд дозволив екс-
портерам кави 20 відсотків 
долярів, здобутих за вивіз 
кави до З Д А , вимінювати н а 
вільному ринку. Урядова ці-
на за один доляр виносить 24 
крузейрн, а на вільному ряя-
ку платиться за один амерн-
канськнй доляр від 63 до 68 
крузейрів. Уряд братиме і на-
далі за один фунт кави 87 
центів, але експортери змо-
жуть зннзнти ціну н а каву, 
бо втрату покрають собі ти-
ми доллрами, що їх зможуть 
продати на вільному ринку. 
Передбачають, що ф у н т кави 
в З Д А подешевшає на 10 
центів, 

Збільшується продукція вина 
в Каліфорнії 

З Сан Фраясіско повідом-; 
ллють, що Каліфорнія в мі-
сяці червні цього року внсла-
ла 8,582,496 ґальонів внна, 
це значить трохи більше я к 
в тому самому місяці минуло-
го року, і на 10,12 відсотка 
більше як в роках від 1949 
до 1952. Вивезено 1,735,511 
ґальонів столового вина, б, 
803,980 Ґальонів десерового 
внна і 45.005 ґальонів шам-
панського внна. 

Книжка й е а с о я м о — 
найнеобхіднііиі pert в домі 

культурної родини. 

У В А Ѓ Л І Н Ю И О Р К , Н Ю А Р К , Д Ж Е Р З І С И Т І , 
2 Ф И Л А Д Е Л Ф Ю ! 

В і д к р и в а ю в п и с и н а ш к . р ік 1 9 5 4 ^ 5 5 д о 
Ш К О Л И М И С Т Е Ц Ь К О Г О Т А Н К У , Р И Т М І К И , 
А К Р О Б А Т И К И , Б А Л Е Т У т а Н А Р О Д . Т А Н К У 

для дівчат 1 хлопців у віці від 3 літ 
. т а —— 

КУРС РУХАНКИ ДЛЯ ПАЇЊ 
Зголошення та інформації: 

НЮ ПОЃЌ, „Симопоміч,,
І 77 East 7th St., від 4-Я ввач. 

НЮАРК, „Самопоміч", п. Теодор Олссиицький, 180 William 
Street, від 7-9 ввеч. 

ДЖЕРЗІ СИТІ, „Самопоміч", п. Пелло, 136 Essex Street, 
ФНЛАДЕЛФІЯ, Крамниця „Базар", 868 N. 21st Street, — 

Тел.: Stevenson 2-6987 
Оплата $8.00 місячно проф. Ірина Голубовська 

ц і — — чв шш — — и р м м і — тщг^ш"^ ив мі цр тім ти тмгтгчшгчт 

ФУТБОЛЬНІ 
У.СЛ. НЮ ИОРК — 

— GREEK AMERICAN S.C. 
Товариські змагання. 

О год. ЗЛО передзмаг резерв. 

В НЕДІЛЮ, 22. СЕРПНЯ 19М. о ѓод. 8:00 попол. 
На грищі Metropolitan Oval, 57th Street A Andrews 
Avenue, Brooklyn, N. Y. — Д о ї з д : ИМТ Canarsie 
Line субвей до Grand Ave., звідки нитобусом Mct-
ropolitan Ave., до Andrews Ave. 

З М А Г А Н Н Я 

Оповістка Пластового Юнацького Табору 
В І С Т Ч Е Т Г Е М , Н . И . 

П о в і д о м л я ю В ш . Б а т ь к і в т а б о р о в и к і в ю к а ц ь -
к о г о т а б о р у , щ о мені н е п о в е л о с я п е р е л о ж н т н з а -
к і н ч е н н я т а б о р у на н е д і л ю , й т о м у т а б о р з а -
к івчиться в с у б о т у , 2 1 . цм.. З у в а г и н а те о с т а н н я 
п р а щ а л ь н а ватра т а б о р у в і д б у д е т ь с я в н а й б л и ж ч у 
П ' Я Т Н И Ц Ю , 2 0 . ц .м. Т о м у , щ о н а ц ій с в я т о ч н і й 
ватрі в і д б у д е т ь с я з а п р и с я ж е н н я ч и м а л о н о в и х п л а -
с т у н і в , п і д в и щ е н н я п л а с т о в и х с т у п е н і в т а в і д з н а -
ч е н н я , п р и ч о м у п р и я в н і с т ь батьк ів в і д н о с н и х 
х л о п ц і в с н е з в и ч а й н о п о б а ж а н а , з а п р о ш у ю В ш . 
Б а т ь к і в т а б о р о в и к і в д о у ч а с т и в т ій ватрі , навіть 
к о л и б ї м п р и й ш л о с я с к о р і ш е з а к і н ч и т и т о г о д н я 
п р а ц ю . З о к р е м а з а п р о ш у ю д о у ч а с т и у ватрі Б а т ь -
ків т и х х л о п ц і в , які б у д у т ь с к л а д а т и п л а с т о в у п р н -
с я г у . Ц е ж б о ї х п е р ш а в ж и т т і п р и с я г а . С п о д і ю -
чить п р и ї з д у Батьків , в а т р у р о з п і ч н е м о щ о й н о о 

І г о д . 1 0 веч. П о т я г з Н ю И о р к у в и ї з д и т ь о г о д . 4 : 3 2 
і п р и б у в а є д о Ч е т г е м 7 : 5 5 . — А в т о б у с по їде , к о л и 
б у д е б і л ь ш е з г о л о ш е н ь у п. Ш е в ч у к а в п л . домівц і . 

Я Р О С Л А В I I А Д О Х , К о м е н д а н т т а б о р у . 

15. ВЕРЕСНЯ Ц.Р. 
вихоррить З ДРУ-
КУ ДОВГО ОЧІ-
КУВАНР ВЕЛИКЕ 

ВИДАННЯ: 11 

Ф О Т О А Л Ь Б О М 

ЛЮБІТЬ УКРАЇНУ" 
668 красзпавчнх фотографій 

з всієї України! 
163 LjTKKrrpaiilft українського 

мистецтва! 
297 Ьтикттраиія з украінсікоі 

Історії! 
1,128 всіх Ілюстрацій з супро-

аідкнмн укр. н англ. тек-
отамя. ЛюксуговкД шщір. 
Друк І Оправа!!! 

АЛЬБОМ ЦЕЙ — ЦЕ 
v Найкраща пам'ятка з Укра-

їни. 
џ Найпопулярнііпий засіб на-

вяатн українознавства! 
т Кожна сторінка - ц с спо-

мнни. спомини, спомини!.,. 
ш Майбутня настільна книга 

КОЖНОГО українця у всіх за-
кутинах світу! 

ІЦНА (вклк)Ч. з пересилкою) 
Т І Л Ь К И $Г.'."И) :i:v примірник. 
Зямовляйто негайно у видан-
ця, надсилаючи налсжнтість 
на адресу: 

М. Boreckyj 
431 BLEECKER STREET 

BROOKLYN 37, N. Y. 

МАЄМО ВЖЕ НА СКЛАДІ І внснласмо негайно після 
одержання замовлення з належністю 

џ НОВИЙ 1 ЗНАМЕНИТИЙ (60 ТИСЯЧ СЛІВ) џ 
УКРАЇНСЬКО - АНГЛІЙСЬКИЙ СЛОВНИК 

М. Л. ПОДВЕЗЬКА 
в ціні $5.00 за примірник. — Добрий друк, папір І оправа. 
Необхідна книга для кожного українця — незалежно від 
ступня його знання англійської мови! — Замовляйте у: 
М. B O R E C K Y L 4 3 ! B l e e k e r Street , Brook lyn 3 7 , N . Y. 



9 П Р А Ц Я 
`Неф Wanted—Mate 

НАГОДА ДЛЯ МУЖЧИН, 
що хочуть стати керівниками 
нових продавців. Платня і кс-
тсове, або тільки комісовв. Го-
лоситись від 9-5, в суб. від 9-1. 

721 32od STREET ` 
UNION CITY, N. J. 
He телефонувати. 
CABINETMAKER 

Мусить бути досвідчений 1 ви-
конувати першоякісиу працю. 

Голоситись: 
CHARNIN BUILDERS 
208 East 120 Street 

New York City 
ПОТРІБНО 2 САДІВНИКІВ 

Вимагається деякого досвіду. 

Демократи поділилися в оцінці виступу 
Мічелла 

Вашингтон. — Демократнч-
на Партія поділилася в оцін-
ці виступу голови Крайового 
Д є м о к р а тичного Комітету 
Стіфена А. Мічелла проти 
президента Айзенгавера на 
зборах Американського Това-
рнства Адвокатів в Шікаґо. 
Мічелл твердий, що Айзенга-
вер наказав Комісії Атомової 
Енергії укласти контракт з 
з фірмою, в якій одним із дн-
ректорів є його приятель 
Боббі Джовнес, хоч оферти 
інших фірм були корисніші. 
Демократичний сенатор Ес-

Праця над розсадником у І тес Кіфовер заявив, що Мі-
Farmingdaie. Також треба 1 са-
дівника до управи городу в 
Freeport. . 

Голоситись: 
ATLANTIC AVENUE NURSERY 

248 Atlantic Avenue 
Freeport, L. L N. Y, 

Тел.: Freeport 8-7357 

9 П Р А Ц Я 4 
HELP WANTED—FEMALE 

ОПЕРЕПТОРКН 
Досвідчені на машинах Singer 
Стала праця. Добра платня. 
Прнсмні умовили праці. 

Голоситись: 
114-62 Van Wyck Expressway 
Sooth Ozooe Park — JA 9-9842 

Ф Р И З І С Р К А 
Досвідчена у всіх ділянках, б 
днів праці. Стала праця. Добра 
платня, приємний охолоджува-
ннй сальон. Голоситись: 
HARTSDALE BEAUTY SALON 

206 Е. Hartedale Avenue 
Haitsdaie, N. Y. 

Тел.: SC 3-3114 or SC 37400 
КЕЛЬНЕРКИ ДО КАВАРШ 

Чудовий новий Carteret Coffee 
Shop в Berkeley-Carteret Hotel, 
Asbury Park, N. J., погребўе до-
свідчених кельнерок. Праця че-
рез цілий рік, добра вннагоро-
да, добрі „тіпи". Голоситись о-
собисто, або письменно до: 

Coffee Shop Manager, 
або телеф.: PRospecl 5-5000 

ОПЕРЕИТОРКИ 
ДО ШИТТЯ СПІДНИЧОК 

Досвідчені. Акордова праця. 
ELLEN COAT CO. 

515 Gregory Av., Weehawken, N.J. 
UNion 6-3058 

ПІКЛУВАЛЬНИЦІ 
Реєстровані практикук)чі і дн-

пльомовакі, до праці в шпиталі. 
1215 ліжок). Праця иа діючім 
хірургічнім відділі. Зѓол. 

"Director ol Nursing" 
The Staten Island Hospital 

101 Castleton Ave., Tompkinsville, 
Staten Island. GI 7-6000 

Вступайте 4 слени 

ЎЌСОЮЗЎІ 

челл пішов у своїх обвинува 
ченнях „задалеко". Подібно 
заявив і демократичний сена-

знаю Боббі Джовнеса і його 
родину аж до його діда, і не 
допускаю, щоб він міг стара-
тися впливати на президента, 
до якого відноситься з най-
більшою пошаною". Але де-
мократнчяий сенатор Алберт 
Гор заявив, що після виборів 
буде домагатися слідства в 
цій справі. Отже, демократнч-
ні сенатори розходяться в то-
му, чи треба атакувати безпо-
середньо особу Айзенгавера. 
Сенатор, який просив не на-
знватн його прізвища, сказав, 
що справу, яку порушив Мі-
челл, мав порушити один се-
натор в Сенаті під час днс-
кусії над атомовнм законо-
npoGKTOM, але інші сенатори 

тор Волтер Ф. Джордж: ‚‚Я відмовили його від цього. 

Перестає бути аквокатом той, хто 
покликається на П'яту Поправку 

Шікаґо. — Комісія для до-
слідження комуністичної так-
тикн, стратегії і цілей на 
77-ій річній Конвенції Това-
рнства Американських Адво-
катів вирішила, що кожний 
адвокат, який під час пере-
слухань покликасться на 
П'яту Поправку до Констн-
туції, щоб самому себе не ос-
каржитн — позбавлясться 
звання адвоката. Проти тако-
го адвоката треба негайно 
вести акцію на терені адво-
катського товариства і відо-
брати йому право виконувати 
адвокатську практику. Ця са-

ма комісія заявила, що це 
відноситься І до тих усіх ад-
вокатів, які вже поклакалн-
ся на П'яту Поправку до 
Конституції, відмовляючись 
відповідати на запити про 
свої зв'язки з комуністичною 
партією. Такі адвокати — 
стверджує комісія, — „авто-
матично дискваліфікують се-
бе як негідні виконувати ад-
вокатську практику в стейто-
внх або федеральних судах". 
Комісія домагається, щоб 
стеіітові і місцеві філії Аме-
риканського А д в о катського 
Товариства повели акцію 
проти цих адвокатів. 

Завинили і МекКарті і Армія — твердить 
підкомісія 

Вашингтон. — Асистент се-
натора Чарлза Е. Поттера, 
голови Сенатської Підкомісії, 
яка вела слідство в справі 
спору Стівенса і сенатора 
МекКарті, заявив, що вже вн-
готовлено звіт про це слід-
ство, в якому стверджується, 
що завинили обидві сторони: 
сенатор Джозеф МекКарті і 
Армія, тобто її секретар Ро-
берт Стівенс та дорадник 
Джан Дж. Адамс. В звіті 
стверджено також вину І 
правќого дорадника сенатора 
МекКарті — Роя М. Кона. 
Рой Кой — сказано в звіті 
— використовував своє ста-
ноаище для того, щоб здобу-

привілеї для свого лряя-

зив себе" тим, що брав участь 
в „товарообміні", який вівся 
в справі прилеїв для ІТІайна. 
Сенатор Поѓтер зараз після 
закінчення слідства заявив 
був, що треба звільнити обох 
правннх дорадників: Кона і 
Адамса. Кон сам зрезвґнував, 
а Адамс заявив, що не думає 
резиґнуватн. 

9 Східгоо Бенгалію, в Паќї 
стані, навістила страшна по-
вінь, якої не пам'ятають най-
старші люди. Виступили з бе-
регів Врамапутра і Ганґ. Коло 
10 мільйонів людей покинули 
свої доми. Нещастя погіршу 
еться масовою втечею з зали 
тих і заѓражених обшнрів — 
Днќях звірів 1 змій, .що перехо-

ВУДШНЯЧ1 

Для старших людей, що не пере-
носять холодного клімату, чудо-
ва нагода поселитися на Фло-
риді та прожити довшого віку 
Маю в Маямі в місті площі 1 бў-
дую 10 домів по уміркованій ці-
ні. Хочу, щоб поселялися свої 
люди. Голоситись: 

S. PRO CYK 
2971 Rlrd Avenue 

Coconut ОГОУЄ.МЦНПШВ' 

теля і бувшого безплатного f ̂ " У вищелоложею .шххнщ. 
дорадника Сенатської СлідчоЃ 
Підкомісії Дейвіда Шайна. 
Сенатор МекКарті завинив у 
тому, що не перешкодив тим 
заходам свого співробітника. 
Вина Стюенса в тому, що він 
не виказав „потрібної адмі-
ністрацінної здібносте", бо 
„керувався тим, щоб якнай-
швндше закінчити слідство в 
справі комуністичних впливів 
в армії, роблячи уступќи воя-
кові Шайнові". Правний до-
радннк армії Адамс „пони-

Џ- Завдяки фінансовій допомозі Українського На-
родного Союзу появилася з друку нова книжка 
відомого борця за національні права Лемківщини 

ЮЛІЯНА БЕСКИДА-ТАРНОВИЧА 

„НА ЗГАРИЩАХ"ЗАКЕРЗОННЯ" 
Кянжка видала дбайливо на доброму папері. 

Ц і н а 1 пр. $2.00 
Замовлення з грішми слати: 

" L E M K I W S Z C Z Y N А", 
. 366 Sunnyside Ave., Toronto, Ont., Canada 

пржгпшошгщд втікачів. У місті 
Дакка 15 осіб померло від ўжў` 
шеяь отруйними зміями. 

Читайте українська 
І газети, бо часте 

веде до тюсвггн, а просвіта — 

H A N U S E Y MUSIC 0 0 . 
244 WEST OIRARD AVE. PHJLA. 23, PA. 

Н А Й Б І Л Ь Ш И Й ВИБІР П Л А Т І В О К 
В АМЕРИЦІ 

Найкращі патефони — найліпших марок. 
Відчинено щоденно від 9:30 рано до 9. вечора. 

СКІЛЬКИ ВАГИ 
ХОЧЕТЕ ВТРАТИТИ7 

Як ви хотіли би втратити 
добру скілмость фунтів свого 
навісябго товщу без вживання 
шкідливнх віків і без дошкуль-
ного голодування? Як ви хоті-
лн би добре їсти` й одночасне 
залишатись тонкими? Чи де 
неможливо? Маємо для вас до-
бру новину. 

НАЙНОВІША, найбільш сен-
заційна метода вможливлює 
вам тепер позбутися надмірної 
ваги БЕЗПЕЧНО, без тортуру-
вання себе ягоочнм голодом і 
без ослаблювання себе наслід-
ками виснажливої дістн. Чн-
тачі цього чаоопнсу можуть вва-
жатнся щ а е я и в в м н , бо ми 
вможливили їм ехорвстатн з то-
го пляну, разом із місячною 
доставою оплатків, — після то-
го, як пішлете цю вирізку на 
адресу KINQSLV CO., Dept 805, 
Peekskffl N. Y. He погребўете 
посилати грошей, а просто за-
платите листоноші $5 плюс 
кошти поштової пересилки, ЯК-
що він доручить вам пакунок. 
Тоді зроби так#: Перестудіюй 
плян і докладно дотримуйся 
його впродовж ЗО днів. (Він 
охоплює приймання 3 оплатків 
на 20 хвилин перед кожним 
Іджевням). .Якщо ви, з якоїсь 
причини, не будете Вдоволені до 
кінця названого терміну, лро-
симо відіслати порожнє пудел-
ко для звороту грошей. 

УВАГА! 
В Е Л И К И Й В И П Р О Д А Ж 

НА МІСЯЦЬ СЕРПЕНЬ. 
АМЕРИКАНСЬКИХ І ЗАГРАНИЧНИХ РАДІО-

АИАРАТГО, АВТОМАТИЧНИХ ФОНОГРАФІВ, 
ШВАИЦАРСЬКИХ ГОДИННИКІВ, 

18 КАРАТ. ОБРУЧОК, ХРЕСТИКІВ й інш. 

Використайте що нагоду 
НА ЗАКУПИ ПО ТАКИХ ВИЇМКОВИХ ЩНАХ! 

Universal Watch і Radio Co. 
201 EAST 14th STREET, NEW YORK 3, N. Y. 

Tel.: GR. 3-2420 
Власник — H. Ю. ІПКЕНС 

Слухайте українську радіопрограму 
п. П. ЗАДОРЕПЬКОГО на станцЦ WBNX 

! аедіжі від 10:lfl до 11:00 рамку. 

Бережуть Єлисавету від атентату 
Белфест, Шви. Ірландія 

Північно-ірляндська поліція 
заарештувала трьох підозрі-
лих осіб в автомобілі біля 
містечка Нюрі, за 45 миль на 
південь від Белсресту на кор-
доні між Північною Ірляи-
дією, що належить до Брн-
тійської Імперії, та Ірляндсь-
кою Республікою. Заарешто-
вані мали при собі стрільну 
зброю і вибуховий прилад. 
Чотири інші особи, що їх хо-
тіла затримати поліція, втек-
ли автом, корнстаючи з ніч-
вої темряви. Арештування 
стоїть у зв'язку з назвичай-
ннми заходами оберсжностн, 

викликаними приїздом Єлн-
савети П на кілька годин до 
Бельфесту, звідки вона від-
летіла назад до свого замку 
в Шотландії. Коли королева, 
під час своєї післякоронацін-
ної подорожі по країнах Ім-
перії, прибула в липні 1953 
року до Північної Ірландії, 
ірляндські націоналіста, зор-
ганізовані у підпільній орга-
нізації, званій Ірляндською 
Р є с п убліканською Армією, 
яка змагав до об'єднання 
обох частин ІрляндіІ в одній 
державі, зірвали залізничнй 
міст і пошкодили електрівню 
на знак протесту проти пере-
буваиия королеви в ІрляндіІ. 

16 народів облегшують торгівлю 
з комуністами 

Лондон. — На основі поро- мільйонів, 
зуміння між ЗДА й Англією, 
під натиском цієї останньої, 
порозуміння, що його згодом 
затвердили ще 14 інших дер-
жав, які є делеговані Об'єд-
наннмн Націями для нагляду 
за торгівлею між Сходом і 
Заходом, скреслено з листи 
заборонених стратегічних ма-
теріялів цілий ряд предметів. 
Таким чином в Англії негай-
но звільнено з-під заборони 
товари вартістю $14 мільйо-
нів, що їх замовив ще на по-
чатку цього року Совєтськвй 
Союз. СССР взагалі замовив 
був в Англії товарів на $112 

але з них тільки 
на $56 мільйонів товарів за-
апробовано, бо решта підля-
гала експортовія забороні, як 
артикули стратегічної вартос-
тн. У найближчому часі пред-
ставнвкн 16 держав мають 
вирішити, чи улаштування 
сталеварні належить до забо-
ронених, чи дозволених для 
експорту предметів. Якщо но-
го визнають „нестратегіч-
ннм", тоді Англія зможе зре-
алізуватн „бнзнес" з Совєта 
ми на $23 мільйонів. Таким 
чином торгівля з Советамн 
дістає новий поштовх — ко-
ментує цю подію амернкан-
ська преса. 

Невдалий похід індійських націоналістів 
Ню Делі, Індія. — Запоні- галія вислала кружляк з вій-

дженнй на останню неділю 
‚‚мирний" похід індійських 
націоналістів на португальсь-
ку посілість Ґоя на південно-
західньому узбережжі Індії, 
закінчився невдачею, і в Гої 
панує тепер спокій. 600,000 
мешканців житі в Гої, що 400 
років належить Португалії. 
Вона обурилась спробою Ін-
дійських націоналістів силою 
приєднати цю португальську 
колонію до Індії. Портутальт# 
змобілізували поліцію й по-
будувалн барикади. Проте 
похід націоналістів не вдався, 
бо по другому боці кордону 
Гої сама індійська поліція не 
допускала демонстрантів, са 

ськом, що без бою відібрало 
один форт, захоплений націо-
налістамн. На безкровний ха-
рактер цих сутичок і на рі-
шення Індії стриматись від 
активної допомоги націона-
лістам вплинула стихійна не-
прихнльна реакція у шнроко-
му світі на акцію Індії — на-
сильно відібрати від Порту 
галії її останні колишні коло-
ніяльні посілості в Індії. Ан-
глія, Бразилія і цілий ряд ін-
пшх держав івтервеніювалн 
в цій справі у індійського 
прем'єра Неру, дораджуючи 
мирну полагоду справи. Ін-
дійський уряд гостро відпо-
вів Англії і Бразилії, але, 

ІВАН ГІРНИЯ 
.^^^^% маяии широкії ухр. пубдиці 

фаховий —аомобід—Щ мехяяіх 
— m відкрив 1 провадить власну 

станцію обслуги І каправоќ 
під фірмою: 

JOHN'S EXPRESS SERVICE STATION І 
— M O B I L G A S 

631 Bruckner Blvd., Bronx 55, N. Y. 
bet E. 149th St A Leggett Ave, near WflBs Ave. і Triborough 

Bridge — MOTT HAVEN 9-9907 
Кличте на це число, або на ORegon 7-5212 в кожнії порі, 
а „ЦІСАР" приїде взяти Ваш автомобіль до направи чи 

обслуги. ' 
Саециигьио ннзмсі нДян па мезрівияні придуапі MOBILOAS 

1 M0B1L0IL 1 за обслугу І: 

џ КНИЖКИ^ЖУРНАЛН # 
Українська Кяагария і Вядав-

иищво „Батьківщина" 
в Д і т р о й т і 

мав на складі власні і всі чужі 
видання по деталічннх і гур-
тових цінах. І 
На ^ " f " -вжскласмо свої 

каталоги. 
Наша нова адреса: 

UKRAINSKA KNYHARNIA 
19157 Wexford Street 

Detroit 34, Mich., U.S.A. 

К О С М Е Т И К А 
-вѓ 

Ш BUSINESS OPPORTUNITY 9 

Модерпі Sapermarket — Nass. 
Co. Чистий, модерний, ВПОВНІ 

вярядженнй, ідеальне положеи-
ня, італійсько - американська 
гросерня. Високий прибуток, 
добрі можливості, знамените 
для подружжя. Мусять прода-
тв з уваги на родинні клопо-
ти. Огляньте, телефонуйте до 
власника: Pioneer 6-2014. 

M1SCELIANEOUS 
ДЛЮМШШОВІ ДАШКИ 

НАД ВІКНА, 
двері, охоронні вікна, жалюзі, 
веранди. Найкраща якість по 
Д Ќ д м и поміркованих цінах. 

KING INDUSTRIES 
1022 Yonkere Ave- Vonkers, N.Y. 

Phone Beverly 7-8500 

У2 АКРА МАЄТКУ. 
HE ТРЕБА ГОТІВКИ. 

PATH НА 5 РОКІВ. 
Лиш ОД милі на північ від 
Pawling on Route 22. 2 год. їзди 
до Ню Норку. Площа очищена 
готова до будови. Оточена яЬ 
самн. Чудова річка перепливає 
через площу. Приїдьте огляну-
тн або телефонуйте 

Wlngdalc 2865 
по ближчі інформації 

PLYMOUTH HOMES 
Dover Plains, N. Y. 

по гуртових цінах. 
Першоякісні — $350 1 більшв. 

Кожна кількість. 
Пишіть по ціни. 

ANDES CHINCHILLA SALES 
194 Route 17, Parmmue, N. J. 

t 
Посмертна Згадка 

довила їх на вантажні авта Иочевндячки, взяв під увагу 
відсилала вглиб Індії. Порту- (опінію закордону. 

Розбився літак з в'єтнамськими- втікачами 
Сайгон, В'єтнам. — 4в ocJ6f нобіжянка. Це перший не-

згннулн в катастрофі фрая-
цузького літака, якнЙ перево'` 
знв в'єтнамських утікачів ѓз 
Галон на південь. Між ўби-; 
тими більшість жінок і дітей. 
Врятувалася тільки одна 
жінка з дитиною і троє з чо-
тирьох членів залоги. Це був 
один із французьких військо-! 
вих траяспортрвнх літаків, 
які перевозять тепер по 2 до 
З тисяч втікачів з обширу 
Ганой на південь від 17 рів-

В книгарні „Свободи" 
можна одержати найновіші 

ний зіпсуттям мотора. Тим 
часом до порту Гайс^онт прн-
було вже б американських 
евакуаційних кораблів, а 
дальші є в дорозі. — Один з 
в'єтнамських науковців, що 
недавно вернувся на батьків-
тцнну, заявив, що він знай-
шов В'єтнам у „стані страш-
ної політичної анархії". — 
На середу 18 ц. м. прнзначе-
но виміну першої партії 700 
полонених французів, в'ст-
намців і комуністичних в'ст-
мінців. По обох сторонах є по 
яких 10,000 полонених. 

В АРГДЩ'ІЩ. 
ПО ТОН БІК СВІТУ. — О. 

Драгоманова $1.00 
НЕ ПЛАЧ РАХНЛЕ — Ю. 

Тис — Різдвяна місте-
рія-драма .40 

З ВЕНЕСУЕЛЬСЬКОГО 
ЩОДЕННИКА—Л. Ста-
ховський ‚ТО 

ПАХОЩІ — А Галан 1.00 
ЗЛАТ-ЖОЛУДЬ — О. Са-

цюк і.оо 
БУЗКОВИЙ ЦВІТ — м. 

Цукавова _____̀ =г= 1.00 
СИЛА 1 СЛАБІСТЬ КО-

МУНГЗМУ — У. Скит __ J2Q 
УЌРАЃНА-РУСЬ І МОС-

КОВІЗМ — L Павелко — 
Науково популярний на-
Рис — — .80 

СКРИПКА НА КАМЕНІ — 
О. Сацюк — п'сса JJ0 

Замовляти: 
S V O B O D А 

81-83 Grand St (P. О. Box 346) 
Jereey City З, N. J. 

тцаслнвий випадок, слрнчине-

ПАЗЯ ГОАНИДЬКА, довголітня 
ЦЯ0ШШ0 Бр. ев. Арх. МихаІ-
ла віхд. ПІ УНСоюзу в Стей-
плетом, О. A . E R , померла 
оо довгії недузі в 68. році 
життя ями 11-го серпня 1964 
р. Покійна походияа зі села 
Груся-пгчі, повіт Бібрюц Зах. 
Україна. До Союзу вступяла 
1929 р. ПокИиа була спокш-
иоі вдачі, дуже багато пра-
цювала для Братства, відді 
лу І пврефЯ Покійна поля-
шила в смутку енна Теодора, 
5 дочки. Катеркиў, Гелеву, 
Марію, 8 актів, 1 невістку 
6 ввўівќ. Похорон відбувся 
18-го сернна з похоронного 
заведений до церкви Пресќ. 
Тройці" нрм участѓи Роднтш, 
Знайомих і Членів В-ва 1 від-
діду на вічний слочллок ќа 
цвмжтяр St Mary Cemetery, 

- —Г в. ЇЙ п.1 
Т. Скжоловськжй, сехр. 

REAL ESTATE 

B O O M E Т И К А 
До набуття різні креми; від 
плям, веснянок, прищів, затов-
щення, вугріќ т а и а загальну 
попрану цари.. . 

М. MALA 
3810 W. Evergreen Ave, 

Chicago 51, Ш. 
Заступництво на Ню Нори 

й околицю: 
е^рма; МАНКАИ 

48 Е 7th St, New York Chy 
Tea.: GRamercy 3-3550 4 

НА ВРОДАХ 

НА ПРОДАНІ ЛЬОТИ 
Добре положення в бізнесовій 
дільниці на Менн вул в Менвіл, 
Н Дж. Заінтересованих прошу 
телефонувати кожного дня по 
5 год. поиол. 

LE 6-5289 
OLEN HEAD. L. L — 6 ДЬОТ 

20x100 кожна. І 
Підхожий бнзнес. Мешканева 
дільниця, близько склепів, шкіл, 
церков 1 т.д. Українська церква 
в сусідстві. Повна ціна $12,000. 
Oleo Cove 4-0973 — 0L 4-5281 
або пишіть: 3 Brookwood Street, 

Olen Head, L. I. 

ВЛАСНИКИ ПОСІЛОСТЕИ 
АГЕНТИ 

Якщо Ви збираєтеся удоско-
валити свою власність — ми 
масно знаряддя 1 готові до-
помогтя Вам. Також фінан-
суємо направи та зміни на 
приступних умовннах. Опла-
тнться Вам прніхатн до нас, 
щоб проднскутуватн В а ш і 
проблеми. 

Property Owners 
Violation Clinic Inc. 

12 Elk St (So. of Lafayette St) 
near Duanne St., N. Y. C. 

В Ж Е G — свіжий, чистий, 
правдивий пчілљннй мед з ко-
вюшннн і липового цвіту. За-
ходіть до Сурми по мед. Перс 
сяласмо лише'б'ф. Ціна $1.50, 
з пересилкою' 52.00. 

S U R M A 
11 Е 7th St, NeW York З, N. Y. 

ЩАДІГЬ-У ЛЕГКИЙ 

СПОСШ... 

КУПЎИТЕ СВОЇ БОНДИ 

ЧЕРЕЗ ПЕИРОЛ СЕИВШГО І 

в #AM. ДШ — 519^00 
24-42 33rd St., Astoria, L. I. 

З цегли, напів відокремлений, 
близько субвею і шкіл. Мідяні 
водопроводи, ізольований дах, 
автоматичне огрівання. В до-
сконалому стані. Прихід $2,892. 

NICHOLAS MEt-NYK 
' ВА 8-4919 

S. І. 

tsvryuABfs в чпвнь увиоюзуг 
І `#І'` 

М А Н А 
еовстсьхоі штеліґежцЯ! 

ЩНА $ЇМ 
Замовляти в книгарні 
„Свободи" на адресу: 

МЯ V О В О D А" 
Р. О. BOX 346, 

JERSEY CITY8,N. L 

TAPPAN, N. Y. — Soc $20,000 
To Settle Estate!! 

Rockland Co. 19 кімн. З лазннч. 
Жнтл. будинок. 4 акра до внко-
ристаннн. Знаменитий на відпо-
чинковнй дім, санаторію й т.п. 
Пишіть: А-16-А, Rm. 830, II W. 
42nd St., N.Y.C. Rector 20590 

Pteimont 2-1384 

ДО УКРАЇНЦІВ СТАРОЇ І НОВОЇ ЕШГРАЦП! 
Одинокий вредставажв кайкрадрд 

годнпниішв иОМЕГА 
українсько! громади 

_ штати пвйкввішкй мо-
дель „ОМЕГА АВТОМАТШ" годжи-
инк, що самий накручуетьск. 

ПДва від $71Л0 1 вище. 
Великий вќбір гарних 14-карато-

вих виробів з золота 1 срібла на да-
рунки з різних нагод..Ми тішимося 
вже 39 років великою українською 
кліснтелею не лише в Шікаґо. але й 
висилаємо по всій Америці на С. СХ 
D. замовлення. Гарантувмо і звер-
таемо гроші, якщо вема 100% задо-
волевня. Догідні сплати без відсот-
ківч Говоримо по-украіпсьин! При-
ходьто, телефонуйте, замовляйте 
поштою: 

М. J. HARRIS JEWELER, 
1948 W. Chicago Ave., Chicago, DL 

TeL Seleey 3-5753 

Flashing — Мешканева діль-
ннця. — Aubumdale 

НОВІ $23.490 
2 ФАМ. ДОМИ З ЦЕГЛИ 

20 .хвилин їзди LIRR до Ман-
гетену. Два 4J,i кімн. мешк. 
— 2 індивід гаражі. Модель: 
191 St. A Crocheron Avenue. 
FL 9-9518. — Directions: Grd 
Cent'l Pkway to Francis Lewis 
Blvd (northbound), to Croch-
eron Ave. —5 blocks north of 
No. Blvd. 

CENTERBEACH, L. I. — $89,600 
Модерн, дім. 7 кімн. 2 лазннч., 
гараж на 2 авта. Для професіо-
налів і бнзнесменів. 10 очищ, 
акрів можна використати в тор-
гівлі. В центрі New Real Estate. 
Влнз. всього. Пишіть: А-16, Rm 
830. 11 W. 42nd St. .N Y. City, 

або телефонуйте HO 5-8544 
2 ФАМ. ДІМ иа продаж, Huron 
St. На партері 4 покої і лазн., 
на поверсі 5 покоїв і лази., 1 
покій на піддашші. Оливие огр. 
В пнвннці туш і злив та цера-
та. Площа 50x100. Одна льота 
прихожа для столяра. Подвій-
ні залізні вікна, мідяні сіткн. 
Заінтересовані тепефонуйте: 
TRafalgar 6-4707 від 8 рано до 
4 попол. Від 4-6 веч. Evergreen 
9-5326. 

џот І 

МАШИНКИ 
до 

ПИСАННЯ 
Перероблені -
англійські, ціиа $36.00. 
мо також нові 1 перероблені 
українські машинки. Рахуи-
кові машинку Офісові приря-
дк. Погрібші агектів. 

ALL LANOUAQE8 
TYPEWRTCER COMPANY 

119 W. 23rd St (б—7 Ave.) 
New York, N. Y. 

Pbooe: CHetoea 3-8086 

Т Е П Е Р П О Р A 
ЗАШІСАТИСЯ НА КУРСН 

OR 7-8951 ' 
КУРСИ МЕХАНШШ 

КУРСН ГЗДИ АВТАМИ 
Постаравмося для Вае про 
еґзамія Лайсеясу. Наші учні 
дДстають диплом. Помагаємо 
а одержанню праці. Інструк-
цп̀  в українській і англійській 
мовах. КУРСИ ДЕНШ, ВЕ-
ЧЕРНІ і НЕДІЛЬНІ. Івструк-
торк фахівці. Заломе, в 1916. 

L. TYCHNIEWICZ, директор 
METROPOLITAN 
AUTO -SCHOOL 

155—2nd Ave, fxKB. 10th S t 
NEW YORK CITY 

КУПУЙТЕ 
В ПІДПРИЄМСТВАХ 

ЩО ОГОЛОШУЮТЬСЯ 
В СВОБОДІ! 

-І^`Ч#к"І ТАРЗАН, ч. 8328. На ратушне. 

THf POOR OPENEP AiD S O T , А 
гЯАМР ftHILC UPOU W16 ВѓИ 
MCE,4PWNCEP ЩЏО Ш СМАМЄ№ 

BOU4D ЦАНО AMD fOOT, POCtA LAY 
OVJ f GKlN-COVeeeP COUCH IN AN 
JFPE^ СНАМ8ЄК Or THE PALACE 
AlVAtTlNG НЄВ. FATE. 

—Ви лежите на шкірах, в 
які вас зашиють, — сказав 
Ерот. — Я прийшов сюди, 
щоб вас зашити в мішок. 

```тТ'ш Жїбтїео;̀ "5КіСг: і ` 
САО$ЕР КХ1К AERt5T, AMD THAT 
Of OEHMCm AMD 4XIR FATHER. 
FOR BEWG АЮК PE4UT1FU.TKAN 
МЕИОМЕ YOU PC "KMOCeOW IN 
KARATOR.' 

'AH,THE LOVELY PORW.' HrlAT IU WTE 
BROUGHT YOU HERE f. HE EXCLAtJHEP. 

'УО0 САН VOimiZ99 AHbWm THAT 
BETTER THAN X Г' SHE REPUEP. 

Lytwyn h Lytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслута Щнра І Чесна 
Onr Services Are Available 
Anywhere In'New Jersey 

801 SPRINGFIELD AVENUE 
reVTNOTON, N. J. 

NEWARK N. J. 
ESsex 5-5555 

ІВАН БУНЬКО 
УКР. П О Г Р Е Б Н І Ќ 

Ооолугк чеожџ І какхрккіа 
Ц ш в ПРЖСТУПШ. 

JOHN BUNKO 

A Embamxv 

437 EAST № STREET 

New Ypft City 

REASONABLE. PRICES 
Telephone: GRxrtercy bTBSL 

— Тільки я можу вас вря-
тувати, — прошепотів він. — 
Обіцяйте бути мосю дружи-
ною, і я заступлюся sa вас 
перед Немоною. — Не тор-

кайся мене!, — закричала во-
яа. — Я радніше згнну! 

Нагло пролунав тихий рик 
з вікна. Ерот глянув вгору і 
зблід зі страху. , 

Він залишив дівчину і схо-

пнвся на ноги, втікаючи з 

кімнати. 

ПЕТРОЯРЕМА 
У Х Р . П О Г Р Е Б Н І ! 
Занжмаетюќ похорожама 

В BRONX, BROOKLYN, NEW 
YORK І ОКОЛИЦЯ 

Контрольована 
тура. Модерна _ 

до ужнтіу даром, 

P E T E R J A R E M A 
129 EAST 73Љ STREET, 

N E W Y O I W ; N . T . 
TeL: ORciuird 4-2568 

:-.-


